



एक नजर

15 अगस्त की तैयारी तेज, दिल्ली पुलिस ने जारी किया ट्रैफिक रुट

(एजेंसी) नई दिल्ली। दिल्ली में स्वतंत्रता दिवस को लेकर तैयारियां तेज हो गई हैं। कोरोना संक्रमण के बीच इस बार 13 और 15 अगस्त के कार्यक्रम को लेकर दिल्ली ट्रैफिक पुलिस ने बुधवार को एक एडवाइजरी जारी की है। इसके तहत लाल किले पर होने वाले कार्यक्रम को लेकर ट्रैफिक व्यवस्था में बदलाव किया गया है। ज्वाइंट सीपी संजय कुमार के मुताबिक स्वतंत्रता दिवस के दिन लाल किले के आसपास के मार्गों को सुबह 4:00 से 10:00 बजे तक सामान्य ट्रैफिक के लिए बंद रखा जाएगा। इस दौरान प्रतिबंधित मार्गों पर आमंत्रित लोगों के वाहन ही जाने की अनुमति होगी। इसके साथ ही 13 अगस्त को फुल ड्रेस रिहर्सल कार्यक्रम के दौरान भी यह व्यवस्था लागू रहेगी।

मेरठ में जीजा ने ही सिपाही दुष्यंत को मारी थी गोली

(एजेंसी) मेरठ पुलिस ने बुधवार शाम सिपाही को गोली मारने वाले को गिरफ्तार कर लिया है। एसपी क्राइम अनिल कुमार के निर्देश में लगाई गई टीम ने आरोपी को गिरफ्तार किया है। आरोपी से पुलिस पूछताछ करने में जुटी है। आरोपी ने पुलिस को बताया है कि आपसी विवाद में कहासुनी हो गई थी, जिस में गोली मारी गई। रविवार को सिपाही दुष्यंत को गोली उस समय मर दी गयी थी जब वह अपनी कार में सवार होकर से रात को जा रहे थे। बुलंदशहर के जहांगीराबाद निवासी सिपाही दुष्यंत कुमार मेरठ में देहलीट थाने की पीआरवी 112 पर तैनात है। 8 अगस्त को सिपाही दुष्यंत का अवकाश था। पुलिस ने बताया कि सिपाही दुष्यंत की फुफेरी बहन मेरठ के जैनपुर गांव में रह रही है। सिपाही रविवार रात अपनी फुफेरी बहन के यहां गया था। आरोप है कि सिपाही के जीजा सचिन का जीजा से विवाद हो गया। जहां दोनों में कहासुनी हुई।

राज्य में बढ़ी कोविड पॉजिटिविटी दर

(एजेंसी) शिमला प्रदेश में कोविड-19 पॉजिटिविटी दर धीरे-धीरे बढ़ रही है जिससे लोगों को और अधिक सतर्क रहने की आवश्यकता है। कोविड-19 महामारी से बचाव के दृष्टिकोण से हर पात्र व्यक्ति का कोविड-19 टीकाकरण करने के लिए आजादी के रंग टीकाकरण के संग, टीकाकरण अभियान भी चलाया जा रहा है। स्वास्थ्य विभाग के प्रवक्ता ने आज यहां कहा कि बीते छह सप्ताह के दौरान पॉजिटिविटी दर के डेटा का अध्ययन करने पर पाया गया है कि 28 जून से 4 जुलाई, 2021 के दौरान प्रदेश में कोविड पॉजिटिविटी दर 1.1 थी जबकि 2 अगस्त से 8 अगस्त, 2021 के दौरान यह 1.9 प्रतिशत दर्ज की गई है। जिला मंडी, लाहौल स्पीति और चंबा में कोविड पॉजिटिविटी दर तेजी से बढ़ी है।

विपक्ष ने जाति आधारित जनगणना की मांग की, ओबीसी बिल पास होने पर 50 प्रतिशत की सीमा को हटाया जाए

(एजेंसी) नई दिल्ली। राज्यसभा में संविधान संशोधन विधेयक पर चर्चा में भाग लेते हुए विपक्ष ने जाति आधारित जनगणना और

ने कहा कि आरक्षण की सीमा हटा दी जानी चाहिए जो अब 50 प्रतिशत है। यदि इसे नहीं हटाया गया तो विधेयक का उद्देश्य विफल हो जाएगा



आरक्षण पर 50 प्रतिशत की सीमा को हटाने की मांग की, क्योंकि सदन ने सर्वसम्मति से ओबीसी विधेयक पारित कर दिया। राज्यसभा में विपक्ष के नेता मल्लिकार्जुन खड्गे

क्योंकि राज्यों को आरक्षण बढ़ाने की शक्ति मिलनी चाहिए। अभिषेक मनु सिंघवी और राजद मनोज कुमार झा ने जहां ओबीसी की संख्या का पता लगाने के लिए

देश में जाति जनगणना की मांग की, वहीं विपक्ष को सरकार की ओर से कड़ी फटकार लगाई गई, भाजपा के सुशील मोदी ने दावा किया कि पूरा ओबीसी आरक्षण भाजपा के प्रयास से अस्तित्व में आया। समाजवादी पार्टी के नेता राम गोपाल यादव ने कहा कि उत्तर प्रदेश सरकार यादवों, कुर्मियों और गुर्जरों को अन्य पिछड़ा वर्ग (ओबीसी) की सूची से हटाने की योजना बना रही है। लोकसभा ने मंगलवार को संविधान (एक सौ सत्ताईसवां संशोधन) विधेयक 2021 पारित किया। इस विधेयक को सदन में उपस्थित सदस्यों के दो-तिहाई बहुमत से पारित किया गया। इसका उद्देश्य उस शक्ति को बहाल करना है जिसने राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों (यूटी) को अपनी ओबीसी सूची बनाने की अनुमति दी।

महिला मार्शल को पीटा, चेयर पर कातिलाना हमला, हंगामे को लेकर विपक्ष पर बरसे मोदी सरकार के 7 मंत्री

(एजेंसी) नई दिल्ली। राज्यसभा में लगातार कई दिनों तक हुए हंगामे की लड़ाई अब सड़क पर आ गई है। एक तरफ विपक्षी दलों ने मार्च निकाला तो वहीं केंद्र सरकार के 7

सांसदों ने मंत्री के हाथों से जब पर्चे छीन लिए और उन्हें सस्पेंड किया गया तो हमारा कहना था कि आप माफी मांग लो। इस पर भी उन्होंने माफी से इनकार कर दिया। पीयूष

कुछ भी हो सकता था। नीचे सेक्रेटरी जनरल बैठते हैं, उन पर भी लग सकती थी। इससे न सिर्फ कोई घायल होता बल्कि कुछ भी हो सकता था। यह एक तरह का कातिलाना हमला था। उन्होंने कहा कि 6 सांसद कांच तोड़कर जबरन सदन में घुसे थे। पीयूष गोयल ने कहा कि विपक्ष के सांसदों ने एक महिला मार्शल पर भी हमला कर दिया। हम पूरे विपक्ष की निंदा करते हैं कि उनकी मंशा सदन की गरिमा गिराने की रही है। उनकी मंशा थी कि सदन को चलने न दिया जाए। अब विपक्ष नाटक कर रहा है और उल्टे प्रदर्शन कर रहा है। पीयूष गोयल ने कहा कि हमने जब 9 तारीख को हुए हंगामे और उपद्रव पर चिंता जाहिर की तो उन्होंने कहा कि अब इससे भी बड़ा कुछ होगा। गोयल



मंत्रियों ने प्रेस कॉन्फ्रेंस कर विपक्ष पर हमला बोला है। राज्यसभा के नेता सदन पीयूष गोयल ने कहा कि हम बेहद दुख के साथ यहां आए हैं। उन्होंने कहा कि कुछ

गोयल ने कहा, शिविपक्ष के सांसदों ने बेंचों पर खड़े होकर हंगामा किया। यही नहीं एक सांसद ने तो रूल बुक ही चेयर पर फेंक दी थी। यदि उस समय कोई चेयर पर होता तो

भाजपा का मिशन उत्तर प्रदेश, पश्चिम क्षेत्र में 71 विधानसभा क्षेत्रों पर नजर रखने के लिए 75 विस्तारकों की हुई नियुक्ति

(एजेंसी) नयी दिल्ली। भाजपा 2022 के विधानसभा चुनाव की तैयारी में जुट गई है। इसके लिए कमजोर विधानसभाएं चिह्नित कर वहां वरिष्ठ नेताओं को कार्यकर्ताओं को सक्रिय करने की जिम्मेदारी सौंपने की कवायद पार्टी में तेज हो गई है। भाजपा के पश्चिम क्षेत्र में मुरादाबाद, सहारनपुर और मेरठ मंडल मुख्य हैं। तीनों मंडल में विधानसभा की 70 सीटें हैं। बरेली मंडल के बदायूं जिले की भी एक सीट पश्चिम क्षेत्र में ही मानकर और इसे मिलाकर सीटें 71 होती हैं। इनमें से वर्तमान में भाजपा के पास 52 सीटें हैं। सूत्रों से प्राप्त जानकारी से 21 विधानसभा क्षेत्र संगठन की दृष्टि से कमजोर हैं, इनमें अधिकांश पर गैरभाजपा दलों का कब्जा है। अगले चुनाव में कमजोर सीटें जीतने के लिए पार्टी ने कवायद शुरू कर दी है। इसके लिए प्रमुख रूप से निगम आदि के चेयरमैन या राज्यमंत्री का दर्जा प्राप्त अर्थियों और राज्यसभा सदस्यों को लगाये जाने की कवायद पर अब संगठन जोर शोर से जुट गया है। मेरठ में बुधवार को क्षेत्रीय कार्यालय पर विस्तारक कार्ययोजना बैठक आयोजित की गई। इसमें क्षेत्रीय अध्यक्ष मोहित बेनीवाल ने कहा कि विधानसभा चुनाव को लेकर विस्तारक योजना लागू कर दी गई है। अब चुनाव संपन्न होने तक विस्तारक ही विधानसभा क्षेत्रों की गतिविधियों पर नजर रखेंगे और सीधे रिपोर्ट करेंगे। संगठन के लिए यह महत्वपूर्ण कार्य है। पश्चिम क्षेत्र के 71 विधानसभा क्षेत्रों पर नजर रखने के लिए भाजपा ने 75 विस्तारकों की ज्यूटी लगाई है। ये विस्तारक विधानसभा क्षेत्रों की गतिविधियों पर कड़ी नजर रखेंगे। विधानसभा के दावेदारों की भी रिपोर्ट करेंगे। उनकी रिपोर्ट सीधे क्षेत्र अथवा प्रदेश स्तर पर होगी। इस अवसर पर प्रदेश सह संगठन महामंत्री कर्मवीर, प्रदेश उपाध्यक्ष देवेन्द्र चौधरी, प्रदेश मंत्री अर्चना मिश्रा, विस्तारक कार्ययोजना क्षेत्र समन्वयक प्रमोद सेनी अह्ला, क्षेत्र सह समन्वयक दीपक ऋषि, क्षेत्रीय महामंत्री एवं पश्चिम क्षेत्र की 71 विधानसभाओं के विस्तारक उपस्थित रहे।

वायु सेना ने कोविड-19 का टीका लगाने से मना करने वाले कर्मियों को किया बर्खास्त!



(एजेंसी) अहमदाबाद। केंद्र सरकार ने गुजरात हाईकोर्ट को बताया कि भारतीय वायुसेना ने कोविड-19 से भी टीका लगवाने से

मना करने वाले अपने एक कर्मियों को सेवा से बर्खास्त कर दिया है। टीका लगवाना सेवा की शर्तों में शामिल किया गया था। अतिरिक्त सॉलिसिटर जनरल ने वायुसेना के कॉर्पोरल योगेंद्र कुमार की याचिका पर बुधवार को हाईकोर्ट को अपने अभिवेदन में यह बताया। उन्होंने जस्टिस ए जे देसाई और जस्टिस ए पी टाकर की खंड पीठ को बताया कि पूरे भारत में 9 कर्मियों ने टीका लगवाने से मना किया है और उन सभी को कारण बताओ नोटिस जारी किया गया है। व्यास ने हाईकोर्ट को बताया कि इनमें से एक ने नोटिस का जवाब नहीं दिया और उसे सेवा से निष्कासित कर दिया गया। हालांकि, उन्होंने बर्खास्त किए गए कर्मियों का नाम या अन्य कोई ब्योरा नहीं

दिया। उन्होंने कहा कि आम लोगों के लिए जहां टीका विकल्प है लेकिन जहां तक बात वायु सेना की है तो इसे अब सेवा की एक शर्त बना दिया गया है जो सेवा में शामिल होने के वक्त ली गई शपथ के क्रम में है। उन्होंने अदालत से कहा कि यह भी देखा जरूरी है कि बल को कमजोर स्थिति में नहीं रखा जाए और कर्मियों को अनिवार्य रूप से टीका लगवाना जरूरी है। जूकि कोर्पोरल योगेंद्र कुमार ने कारण बताओ नोटिस पर जवाब दिया है इसलिए वह किसी उचित अधिकरण या सशस्त्र बल प्राधिकरण के समक्ष पेश हो सकते हैं।

विपक्षी नेताओं ने राज्यसभा में 'धक्कामुक्की' को 'लोकतंत्र की हत्या' बताया, सरकार के खिलाफ प्रदर्शन

(एजेंसी) नयी दिल्ली। कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी और कई अन्य विपक्षी दलों के नेताओं ने राज्यसभा में कुछ महिला सांसदों के साथ कथित धक्कामुक्की की घटना को बृहस्पतिवार को 'लोकतंत्र की हत्या' करार दिया और इस मुद्दे, पंगासस जासूसी मामले एवं केंद्रीय कृषि कानूनों के मुद्दों को लेकर सरकार के खिलाफ प्रदर्शन किया। राहुल गांधी ने यह आरोप भी लगाया कि राज्यसभा में सांसदों की पिटाई की गई और इस संसद सत्र में देश के 60 प्रतिशत लोगों की आवाज को दबाया गया, अपमानित किया गया तथा विपक्ष को जनता के मुद्दे उठाने का मौका नहीं दिया गया। राज्यसभा में नेता प्रतिपक्ष मल्लिकार्जुन खड्गे को संसद भवन स्थित कक्ष में बैठक करने के बाद विपक्षी नेताओं ने संसद भवन से विजय चौक तक पैदल

मार्च किया। इस दौरान कई नेताओं ने बैनर और तख्तियां ले रखी थीं। बैनर पर 'हम किसान विरोधी काले कानूनों को निरस्त करने की मांग करते हैं' लिखा हुआ था। विपक्षी नेताओं ने 'जासूसी बंद करो', 'काले कानून वापस लो' और 'लोकतंत्र की हत्या बंद करो' के नारे भी लगाए। इससे पहले, विपक्षी नेताओं की बैठक में खड्गे, राहुल गांधी, लोकसभा में कांग्रेस के नेता अधीर रंजन चौधरी, कांग्रेस के वरिष्ठ नेता जयराम रमेश एवं आनंद शर्मा, राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी के प्रमुख शरद पवार, समाजवादी पार्टी के वरिष्ठ नेता रामगोपाल यादव, द्रमुक के टी आर बालू, राष्ट्रीय जनता दल के मनोज झा और कई अन्य विपक्षी दलों के नेता शामिल हुए। विपक्षी दलों के मार्च के बाद राहुल गांधी और कई विपक्षी नेताओं से संवाददाताओं से बातचीत में सरकार



पर निशाना साधा। कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष ने कहा, "संसद सत्र पूरा हो चुका है। जहां तक देश के 60 फीसदी हिस्से की बात है तो उनके लिए कोई सत्र नहीं था क्योंकि इन 60 फीसदी लोगों की आवाज को दबाया गया, अपमानित किया गया और कल राज्यसभा में पीटा गया। उन्होंने आरोप लगाया, 'हमने पंगासस मामले पर चर्चा की मांग की, सरकार ने इनकार कर दिया।

हमने किसानों, महंगाई का मुद्दा संसद के बाहर उठाया क्योंकि अंदर नहीं उठा नहीं सकते। आप लोगों (मीडिया) के सामने बात कर रहे हैं क्योंकि अंदर नहीं बोलने नहीं दिया जाता। यह हमारे देश में लोकतंत्र की हत्या से कुछ कम नहीं है। राहुल गांधी ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर निशाना साधते हुए दावा किया, 'देश के प्रधानमंत्री इस देश को बच रहे हैं।

पश्चिमी उत्तर प्रदेश में 15 अगस्त को लेकर अलर्ट, मेरठ में भी शुरू हुई चेकिंग

(एजेंसी) मेरठ। 15 अगस्त के महानजर पुरे पश्चिमी उत्तर प्रदेश में पुलिस अलर्ट पर है। यहां पुलिस और प्रशासन के वरिष्ठ अधिकारियों ने सभी जिलों के अधिकारियों को सुरक्षा संबंधी कड़े निर्देश दिए हैं। खुफिया विभाग को भी सतर्क रहने के लिए कहा गया है। मेरठ जोन के अपर पुलिस महानिदेशक ने जोन के सभी जिलों के पुलिस अधीक्षक व वरिष्ठ पुलिस अधीक्षकों को निर्देश दिए हैं कि सुरक्षा संबंधी विशेष चेकिंग कराई जाए। एडीजी जोन मेरठ राजीव सभरवाल के निर्देश पर जोन के सभी जिलों में चेकिंग अभियान शुरू किया गया है। एडीजी ने सभी जिलों के अधिकारियों को निर्देश दिए हैं कि 15 अगस्त की सुरक्षा व्यवस्था को लेकर पुलिस विशेष सावधानी बरते। संदिग्ध लोगों पर नजर रखी जाए। हाईवे की सुरक्षा को लेकर भी निर्देश जारी किए हैं, कि पीआरवी और रात्रि गश्त के लिए पुलिस मुख्य पॉइंटों पर चेकिंग करे। िकड़ लगातार मेरठ जोन के मेरठ, गाजियाबाद, बागपत, बुलंदशहर, हापुड़ जिलों के अलावा सहारनपुर मंडल के सहारनपुर, मुजफ्फरनगर और शामली जिलों में लगातार थानों में जाकर आवश्यक निर्देश दे रहे हैं। एसएसपी मेरठ प्रभाकर चौधरी ने बताया कि 15 अगस्त की सुरक्षा व्यवस्था को लेकर पर्याप्त संख्या में फोर्स लगाई गई है। सभी सीओ व थाना प्रभारियों को निर्देश दिए गए हैं कि सार्वजनिक स्थलों पर चेकिंग की जाए।

ने शीशा तोड़ने की भी कोशिश की। इससे पता चलता है कि आखिर उनकी सोच क्या है। हम चेयरमैन से उपद्रव करने वाले लोगों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई किए जाने की मांग करते हैं। जोशी ने कहा कि हम विपक्ष की बात को सुनने के लिए तैयार रहे हैं और सोमवार तक सदन चलाने को भी तत्पर थे। लेकिन उनके बर्ताव के चलते ऐसा नहीं हो सका। इसके साथ ही उन्होंने कांग्रेस नेता राहुल गांधी से भी माफी की मांग की। उनसे पहले अनुराग ठाकुर ने कहा कि आम लोग संसद में अपने मुद्दों को उठाए जाने का इंतजार ही करते रहे। लेकिन संसद में अराजकता ही जारी रही। उन्होंने आम लोगों की और करदाताओं के पैसे की कोई चिंता नहीं है।

सुप्रीमकोर्ट ने आसाराम के बेटे नारायण साई को 2 हफ्ते का फर्लो देने के गुजरात हाईकोर्ट के आदेश पर लगायी रोक

सुप्रीमकोर्ट ने आसाराम के बेटे नारायण साई को 2 हफ्ते का फर्लो देने के गुजरात हाईकोर्ट के आदेश पर लगायी रोक

(एजेंसी) नयी दिल्ली। सुप्रीमकोर्ट ने स्वयंभू प्रवचनकर्ता आसाराम के बेटे नारायण साई को 2 हफ्तों का फर्लो देने के गुजरात हाईकोर्ट के आदेश पर बृहस्पतिवार को रोक लगा दी। साई दुष्कर्म के एक मामले में दोषी हैं। आसाराम भी राजस्थान में बलात्कार के एक अन्य मामले में उच्चकोर्ट की सजा काट रहा है। बहरहाल, सुप्रीमकोर्ट ने कहा कि उसे यह देखने की जरूरत है कि क्या नियमों में कैंलेजर वर्ष के अनुसार साल में एक बार या किसी कैदी को पिछली बार दी गयी फर्लो के 12 महीने बाद फर्लो दिए जाने की अनुमति है। जस्टिस डी वाई चंद्रचूड़ और जस्टिस एम आर

शाह की पीठ ने गुजरात सरकार की याचिका पर नारायण साई को नोटिस दिया। इस याचिका में हाईकोर्ट की एकल पीठ के आदेश को चुनौती दी गयी है। सुप्रीमकोर्ट ने अगले आदेश तक हाईकोर्ट के आदेश पर रोक लगा दी। गुजरात सरकार की ओर से पेश हुए सॉलिसिटर जनरल ने कहा कि एकल पीठ के 24 जून 2021 के आदेश में साई को 2 हफ्तों के लिए फर्लो दी गयी लेकिन खंडपीठ ने 13 अगस्त तक इस पर रोक लगा दी थी और इसके बाद राज्य ने 24 जून के आदेश को चुनौती देते हुए सर्वोच्च अदालत का रुख किया। पीठ ने कहा कि बंबई फर्लो और



सकती है। गुजरात में भी ये नियम लागू हैं। पीठ ने कहा, 'फर्लो का आधार यह है कि एक कैदी जेल के माहौल से दूर रहता है और अपने परिवार के सदस्यों से मिल पाता है। उसने मेहता से पूछा कि आदेश से क्या शिकायत है। सॉलिसिटर

जनरल ने जवाब दिया कि नियमों और इस अदालत के आदेश के अनुसार भी ऐसा कहा गया है कि फर्लो एक अधिकार नहीं है और यह विभिन्न बातों पर निर्भर करती है। उन्होंने कहा कि साई और उसके पिता को बलात्कार के आरोपों में गिरफ्तार किया गया है और वे धन और बल के साथ काफी प्रभाव रखते हैं। सॉलिसिटर जनरल ने कहा कि उन्होंने पुलिस अधिकारियों को घूस देने की भी कोशिश की थी, जेल में उनकी कोठरी से मोबाइल फोन भी बरामद किए गए और यहां तक कि उनके मामलों में अहम तीन मुख्य गवाहों की भी हत्या कर दी गयी। पीठ ने कहा कि अब वह दोषी है।

हिमाचल कांग्रेस भाजपा सरकार के खिलाफ चार्जशीट तैयार कर राज्यपाल को सौपेगी

(एजेंसी) शिमला। कांग्रेस पार्टी के राष्ट्रीय सचिव व चार्जशीट कमेटी के अध्यक्ष राजेश धर्माणी ने कहा कि हिमाचल प्रदेश कांग्रेस कमेटी वर्तमान प्रदेश भाजपा सरकार के खिलाफ चार्जशीट तैयार कर राज्यपाल को सौपेगी। जिससे तीन चरणों में तैयार किया जाएगा। इनमें पहला चरण प्रदेश स्तरीय, जिला व ब्लाक स्तरीय होगा। इस चार्जशीट में भ्रष्टाचार, सरकार कहां कहां नाकाम रही, कौन कौन से निर्णय सही समय पर नहीं लिए गए गलत निर्णयों व नीतियों सहित अन्य

प्रमुख मसलों को शामिल किया गया है। इस चार्जशीट का पहला फेस प्रदेश भाजपा सरकार के चार वर्ष पूरे होने पर तैयार होगा। व इसे राज्यपाल को सौंपा जाएगा। राजेश धर्माणी ने पत्रकारों को संबोधित करते हुए कहा कि चुनाव से पहले भाजपा ने युवाओं को रोजगार देने का वादा किया था। लेकिन केंद्र व प्रदेश में भाजपा की डबल इंजन की सरकार सब कुछ भूल गए। और चुनावी राजनीति में मशगूल हो गई। भाजपा ने विकास की अपेक्षा समाज को अंग्रेजों की डिवाईड एंड रूल की

नीति को अपनाते हुए समाज को बांटने का प्रयास किया है। ताकि लोगों का ध्यान दूसरी तरफ लगा रहे। धर्माणी ने कहा कि भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष, हमीरपुर संसदीय क्षेत्र के सांसद व केंद्रीय मंत्री, घुमारवीं चुनाव क्षेत्र से भी मंत्री होने के बावजूद बिलासपुर की किसी भी समस्या का समाधान नहीं हो पाया है। पुरानी समस्या वैसी की वैसी बनी हुई है। वहीं प्रदेश व केंद्र की डबल इंजन की सरकार के कार्यकाल में गलत निर्णयों के कारण रोजगार के अवसर छिन्न भिन्न हो चुके हैं।

नियमों को जेल में 7 साल की सजा पूरी करने के बाद हर साल फर्लो दी जा सकती है। गुजरात में भी ये नियम लागू हैं। पीठ ने कहा, 'फर्लो का आधार यह है कि एक कैदी जेल के माहौल से दूर रहता है और अपने परिवार के सदस्यों से मिल पाता है। उसने मेहता से पूछा कि आदेश से क्या शिकायत है। सॉलिसिटर

सम्पादकीय

तस्कर्री का सामान नहीं भावी पीढ़ी

सीमा (बदला हुआ नाम) को महज 13 साल की उम्र में उनके गांव के कुछ लोगों द्वारा चुराकर दिल्ली की एक प्लेसमेंट एजेंसी में बेच दिया गया था। फिर प्लेसमेंट एजेंसी से एक दंपति ने उन्हें घरेलू कामगार के रूप में केवल 20,000 रुपये में खरीद लिया। लेकिन वहां से मजदूरी के नाम पर उनको एक रुपया भी नहीं मिला। इतना ही नहीं, नियोक्ताओं और ट्रेफिकर (तस्कर) द्वारा उनका बार–बार बलात्कार और शोषण किया जाता रहा। अपनी बेटी के लापता होने से निराश और घनघोर पीड़ा झेलने के बाद सीमा के मजदूर पिता हमारे पास आए। हमने सीमा को दिल्ली के एक घर में ढूंढ लिया। लेकिन, हमारे लिए यह हैरानी की बात थी कि गुलामी और शोषण से आजाद होने के बाद भी वह दुखी थीं और हमारे सामने नहीं आ रही थीं। पिता से मिलने के बजाय वह रोते हुए दीवार के पीछे छिप गईं। बहुत कुरेदने पर उन्होंने रोते हुए कहा, 'मैं पिता को अपना चेहरा नहीं दिखा सकती। मैं अब गंदी हो चुकी हूं। मैं खुद को मार डालना चाहती हूं।' यह सुनकर मेरा सिर शर्म से झुक गया। यह केवल सीमा की कहानी नहीं है। यह हमारे समाज के सबसे गरीब, पिछड़े और हाशिये पर रहने वाले हजारों बच्चों और लड़कियों की कहानी है। दुनिया का कोई भी देश जब तक अपनी बेटियों की खरीद–फरोख्त को चुपचाप सहते जा रहा है, तब तक वह खुद को सभ्य नहीं कह सकता। किसी राष्ट्र की संपत्ति, शक्ति या प्रगति का कोई मतलब नहीं है, यदि उसके बच्चों को मध्ययुग की दास प्रथा की तरह जानवरों से भी कम कीमत में खरीदा और बेचा जाता है। चार दशक पहले 1980 में जब हमने पंजाब के सरहिंद के एक ईंट भड़े से वर्षों से कैद वासल खान और उनकी मासूम साबो को बंधुआ मजदूरी व गुलामी से मुक्त कराकर अपना अभियान शुरू किया था, तभी हमें समझ में आ गया था कि बाल श्रम और ट्रेफिकिंग (मानव तस्कर्री) एक ही सिक्के के दो पहलू हैं। बचपन बचाओ आंदोलन (बीबीए) सहित तमाम सिविल सोसायटी समूहों ने मानव व्यापार के इस खतरे को समाप्त करने हेतु एक मजबूत कानून के लिए दशकों से अभियान चला रखा है। वर्ष 2017 में सीमा और उनके जैसे बाल दासता से मुक्त हजारों बच्चों और युवाओं ने इस कानून की मांग को लेकर देश के कोने–कोने में सरकारों, न्यायपालिका, धर्मगुरुओं, कॉरपोरेट घरानों, छात्रों और सिविल सोसायटी के लोगों के साथ 'भारत यात्रा' में कदम से कदम मिलाकर मार्च किया। इस देशव्यापी यात्रा में 12 हजार किलोमीटर की दूरी तय की गई और 12 लाख से अधिक लोगों ने भाग लिया। सबकी जुबान पर एक ही मांग थी कि भारत को बच्चों की खरीद–फरोख्त और शोषण रोकने के लिए एक व्यापक मानव तस्कर्री विरोधी कानून पारित करना चाहिए। 'भारत यात्रा' में शामिल बाल दासता और मानव व्यापार से मुक्त बहादुर नौजवानों के मन को छू लेने वाले गीत अब भी मेरे कानों में गूँजते रहते हैं– बिकने को तैयार नहीं हम, लुटने को तैयार नहीं हम। केंद्र सरकार ने व्यक्तियों की तस्कर्री (रोकथाम, देखभाल और पुनर्वास) विधेयक, 2021 प्रस्तावित किया है। इसे संसद को पारित करना है।

रोडवेज का विद्युत कनेक्शन कटा पानी और लाइट की परेशानी

पब्लिक की लहर, मीरानपुर कटरा शाहजहांपुर। नेशनल हाईवे किनारे रोडवेज बस स्टेशन पर पिछले काफी समय से निर्माण कार्य चल रहा है। रोडवेज बस स्टेशन पर मिट्टी पडने की वजह से हाई मास्ट लाइट बॉक्स व नंगे तार जमीन के नीचे पहुंच गए जिससे कभी भी बड़ा हादसा हो सकता है। परिवहन विभाग के बस स्टेशन प्रभारी राजेंद्र गंगवार ने बिना किसी परमिशन के बुधवार को रोडवेज बस स्टेशन का विद्युत कनेक्शन कटवा दिया। जिससे रोडवेज में निर्माण कार्य कर रहे मिस्त्री सहित मजदूरों को पानी की बड़ी समस्या हो रही है। वहीं रोडवेज बस स्टेशन पर हाई मास्ट लाइट का कनेक्शन कटने से रात्रि में अंधेरा रहता है। अंधेरा होने की वजह से किसी भी समय कोई अप्रिय घटना घट सकती है। एआरएम ने बताया की रोडवेज बस स्टेशन पर हाई मास्ट लाइट व नंगे तारों की जो समस्या है वह मेरे संज्ञान में नहीं है। जानकारी करने के बाद बस स्टेशन प्रभारी को हाई मास्ट लाइट व नंगे तारों को ठीक कराने के निर्देश दिए जाएंगे। वहीं बस स्टेशन प्रभारी राजेंद्र गंगवार का कहना है कि हाई मास्ट लाइट व नंगे तारों को ठीक करवाने के लिए एआरएम शाहजहापुर को लिखित पत्र भेज चुका हूं। एआरएम के द्वारा ही हाई मास्टर लाइट व नंगे तारों ठीक करवाया जाएगा। मैं अपने स्तर से इसे ठीक नहीं करवा सकता चाहे एआरएम मुझे सस्पेंड कर दें या मेरी नौकरी छीन ले।

रोजा पुलिस द्वारा छापेमारी में 13 लोगों पर मुकदमा कर भेजा जेल

पब्लिक की लहर, शाहजहांपुर। पुलिस अधीक्षक एस आनंद के आदेश अनुसार उच्च अधिकारी गण द्वारा अवैध शराब के विरुद्ध जनपद में चलाए जा रहे अभियान के क्रम में रोजा पुलिस द्वारा गांव शाहगंज व हथौड़िया में अलग–अलग जगहों पर छापेमारी की गई |पुलिस की छापेमारी अभियान में 10 महिलाओं व तीन पुरुषों को अवैध शराब बनाते व बिक्री करते रंगे हाथों गिरफ्तार किया। थाना रोजा पुलिस ने क्षेत्र में पूर्व से बिक्री की जा रही अवैध शराब को पकड़ने के लिए ताबड़तोड़ अभियान शुरू कियाहै। पुलिस ने इन लोगों से शराब बनाने के उपकरण में भट्टी,कई अदद पीपे, तीन



मोटरसाइकिले बरामद की। छापेमारी के दौरान पुलिस ने 350 लीटर लहन मौके पर नष्ट किया। पुलिस ने लीलावती पत्नी सत्यपाल शाहगंज, शिवरानी पत्नी सोनपाल शाहगंज, सविता पत्नी राजकुमार शाहगज, संगीता पत्नी राजेशशाहगज, मुन्नी पत्नी मुन्नालाल शाहगंज, रामवती पत्नी राम नरेश शाहगंज, सुशीला देवी पत्नी दयाराम शाहगंज, लीलावती पत्नी रामकुमार शाहगंज, रामकली पत्नी रामदीन को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया।

उत्तर प्रदेश में सत्ता के लिए दलितों की चौखट पर नाक गाड़ती भाजपा

दीपक पाचपोर
वर्ष 2022 के प्रारंभ में होने जा रहे उत्तर प्रदेश के चुनाव जीतने के लिए भारतीय जनता पार्टी ने जय अंबेडकर का नारा देकर यह साबित कर दिया है कि वह सत्ता पाने के लिए किसी भी तरह के उपाय अपनाने के लिए तत्पर है और इस प्रक्रिया में उसे अपना स्तर चाहे जितना गिराना पड़े, उसे कोई गुरेज नहीं है। भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा दो दिन के उम्र के दोरे पर थे। उन्होंने राज्य इकाई के पदाधिकारियों के साथ मिलकर जो रणनीति अपनाई है उसके अनुसार पार्टी के नेता और कार्यकर्ता जय अंबेडकर का नारा बुलंद करेंगे। एक ओर इस नारे के जरिये वे बहुजन समाज पार्टी के रजय भीमश् के नारे का जवाब देंगे तो वहीं दलितों के वोट बैंक पर संघ मारने की कोशिश करेंगे। लखनऊ और आगरा में लोगों से मिलने के बाद नड्डा को यह स्पष्ट आभास हो गया कि जिस तरीके से भाजपा के अनेक वोट बैंक खिसक गये हैं, वही मुस्लिम व दलित उनकी पार्टी से बेहद नाराज हैं। आदित्यनाथ के मुख्यमंत्रित्व काल में जो दुर्गति समाज के इस सबसे निचले

विकासखंड खुटार की ग्राम पंचायतों के सरकारी भवनों में प्रयोग हो रही घटिया सामग्री

उत्तर प्रदेश सरकार का दावा भ्रष्टाचार को मिटा कर रहेंगे लेकिन कैसे पीला ईट से भवनों का निर्माण कराया जा रहा है

पब्लिक की लहर
खुटार–शाहजहांपुर। विकास खंड खुटार में कराए जा रहे विकास



कार्यों में भ्रष्टाचार रोकना सरकार के लिए टेहड़ी खीर के समान मालूम हो रहा है ग्राम पंचायतों में कराए गए विकास कार्यों में एवं कराए जा रहे विकास कार्यों की सैकड़ों शिकायतें उच्चाधिकारियों के कार्यालयों में पहुंचकर अपना दम तोड़ रही हैं |लेकिन कार्यवाही अमल में नहीं लाई जा रही है |जबकि भाजपा सरकार हम रोकेंगे भ्रष्टाचार की

आखिर कब बनेगी खेड़ा बजेड़ा नदी पुल की टूटी दीवार

हादसे को दावत दे रही पुल की रेलिंग

पब्लिक की लहर, गढ़िया रंगीन शाहजहांपुर। बहगुल नदी जैतिपुर खेड़ा बजेड़ा मार्ग पर स्थित नदी पुल की टूटी दीवार कब बनेगी यह यक्ष प्रश्न राहगीरों को खतरे का अहसास कराते हुए सफर करवा रहा है। जैतीपुर से कुछ ही किलोमीटर दूर स्थित नदी पुल से प्रतिदिन हजारों वाहन निकलते हैं। पुल की दाईं ओर की लगभग 10 मीटर की दीवार लगभग दो वर्ष पूर्व गिर चुकी है।



क्षेत्र के लोगों ने बताया कि जब मीरानपुर कटरा नेशनल हाईवे पर जाम लगता है तो इसी रास्ते से लोग बदायूं के लिए जाते हैं. जो कि रात के समय में हादसा होने का डर रहता है ग्रामीणों ने कहा है कि दो वर्ष से गिरी पड़ी दीवार को संबंधित विभाग आज तक नहीं जोड़ पाया है। लोग कहते हैं कि व्यस्त मार्ग पर अधिकारियों की लापरवाही जान में जोखिम डाल सकती है।

भव्यता के साथ मनाया गया बालिका जन्मोत्सव

मदन चौरसिया उन्नाव । iflyd dh ygj |जिला प्रोवेशन अधिकारी श्रीमती रेनु यादव ने बताया कि उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा प्रदेश में महिलाओं तथा किशोरियों की सुरक्षा सम्मान एवं स्वालंबन हेतु मिशन शक्ति 03 अभियान चलाया जा रहा है। जिसका उद्देश्य महिलाओं तथा बालिकाओं को स्वावलंबी बनाना, उन्हें सुरक्षित परिवेश की अनुभूति कराने के संबंध में जागरूक किया जाना है। इसी परिप्रेक्ष्य में आज नवजात बालिकाओं के नाम पर वृक्षा रोपण का कार्यक्रम बालिका वाटिका में बालिकाओं के नाम से वृक्ष रोपित कर मनाया गया एवं जिला चिकित्सालय में जन्म लेने वाली 21 बालिकाओं के माता–पिता को प्रोत्साहित करने हेतु बालिका जन्मोत्सव केक काटकर व कन्या गौरव सम्मान पत्र वितरित किया गया। कार्यक्रम में श्रीमती सोनी शुक्ला, अध्यक्ष महिला मोर्चा, श्रीमती रेनु तिवारी अधिवक्ता, श्रीमती प्रीति महिला कल्याण अधिकारी, श्रीमती ज्योति मिश्रा, सेंटर मैनेजर एवं समस्त स्टाफ वन स्टॉप सेंटर महिला शक्ति केंद्र उपस्थित रहे।

संख्या में कोरोना से लोगों की मौतें हुईं। पहले तो बड़ी संख्या में उन श्रमिकों की कष्टप्रद परिस्थितियों में राज्य की ओर वापसी



हुई, जो बाहरी प्रदेशों में काम करते हैं। मुखे–प्यासे ये लोग सैकड़ों किलोमीटर की पैदल यात्रा कर यहाँ लोटे थे। उनके लिए न तो परिवहन के साधन उपलब्ध कराए गए और न ही भोजन–पानी का इंतजाम किया गया। उल्टे, प्रदेश में कहीं उन पर बल प्रयोग हुआ,

और भी बड़ा कहर लेकर आई। नदियों में डूबती–उफनती लाशें, तटों पर रेत के नीचे दबे शव दुनिया भर में चर्चा का विषय बन गये। राज्य सरकार व्यवस्था को सुधारने की बजाय ऐसी सूचनाएं और खबरें छापने वालों के खिलाफ भी कार्रवाई करने में अधिक रुचि

दिखाई। इसी कोरोना महामारी के दौरान राज्य सरकार में अपने यहां पंचायत चुनाव भी कराये जिसके दौरान निर्वाचन संबंधी ड्यूटी बजाते हुए कई कर्मचारियों की मौतें भी हुईं। इसके लिए हाईकोर्ट की ताकीद के बाद भी कई जिलों में लॉकडाउन हटा दिया गया। मरने वालों में अनेक साधनविहीन तबकों के थे। प्रदेश के मुस्लिम और दलित वर्गों को राज्य समर्थित घृणा एवं हिंसा के दंश सहने पड़े हैं। एक कार्यकाल ऐसे उदाहरणों से अटा पड़ा है। असली बात तो यह है कि योगी की जीत मुस्लिमों के प्रति फैलाए द्वेष के बल पर ही हुई थी। शमशान के मुकाबले कब्रिस्तान, नये नागरिकता कानून में शामिल लोगों की प्रताड़ना, डॉ. कफ़ील जैसे मामले का दुनिया भर में चर्चा का विषय बन गये। राज्य सरकार व्यवस्था को सुधारने की बजाय ऐसी सूचनाएं और खबरें छापने वालों के खिलाफ भी कार्रवाई करने में अधिक रुचि

सरकार के जनप्रतिनिधि की अनदेखी के चलते बण्डा खुटार रोड पड़ा है जर्जर

सांसद विधायक के अनदेखी के कारण बण्डा खुटार रोड पडा है
जर्जर की हालत में हो सकता कभी कोई बड़ा हादसा
पब्लिक की लहर, शाहजहांपुर जनपद की तहसील पुवायां खुटार बण्डा रोड स्थित बिजौरा बिजोरिया मोड़ के आगे जंगल वाली मोड़ के पास एक सड़क किनारे बड़ा गढ़ड़ा तथा टूटी रोड के कारण राहगीरों तथा छोटे बड़े वाहनों का निकलना बहुत ही मुश्किल हो रहा है |यह एक बड़े हादसे की दावत दे रहा रोड जब कि जनप्रतिनिधि आराम से चैन की नींद सो रहा |बण्डा रोड पर लक्ष्मी पेट्रोल पंप के पास टूटी सड़क के कारण हादसे का डर रहता है खुटार से बंडा तक इस रोड पर ऐसे तमाम गड्डे हैं |जिन गड्डो में कभी कोई भी बाहन पलट सकता है |इन गड्डों की वजह से रोड पर आए दिन हादसे हो रहे हैं |जबकि यह रोड सीधा गोला खुटार बण्डा होकर बरेली तक ले जाता है। कोई वाहन अनियंत्रित होकर खाई में जा सकता है। जंगल वाली मोड़ के एक साइड में गहरा गड्ढा हो गया है |रोड किनारे गहरे गड्डे हो गए हैं। यहां सड़क पर पानी भरा होने से वाहन चालकों के गड्डों का अंदाजा नहीं लग पाता है। पता नही रोड है यह गढ़ड़ों में रोड है |जिससे राहगीर गिरकर चोटिल हो जाते है |बण्डा खुटार के बीच रोड बेहद खराब है। आए दिन गड्डे बचाने के चक्कर में राहगीर गिरकर घायल हो जाते हैं। फिर भी सड़क की मरम्मत नहीं कराई जा रही है |वही सन्त सुखदेव सिंह स्कूल के पास से मलिका तक भी रोड पर चलना मौत को दावत देना साबित होता है |बण्डा खुटार के बीच हालात बेहद खराब है |अधिकारी मौन अवस्था तथा बैठे हुए हैं |क्या इस रोड से विधायक आदि नेताओं का भी गुजरना पडता है लेकिन किसी को भी कुछ नही दिख रहा सब बैठे है चैन की नींद सो रहे है |रोड को ठीक कराने ध्यान नहीं देते हैं। जरा सा चूकने पर चोट लगनी तय है। इस रोड की जर्जर हालत सही नहीं कराई गई तो किसी दिन कोई बड़ा हादसा हो सकता है किसी की जान जा सकती है तब आखिर इसकी जिम्मेदारी किसकी होगी इस रोड की जर्जर हालत को सुधार करने की लोगों ने मांग की है।।

गांव में 4साल से खराब पड़ी मरकरी लाइट लोगों में रोष व्याप्त

पब्लिक की लहर, बंडा। उत्तर प्रदेश की योगी सरकार अपने कामों और बादो को लेकर नए–नए व बड़े–बड़े वादे कर रही हैं। और आगामी विधेानसभा चुनाव के लिए अपनी एक नई मिसाल पेश कर रही है। लेकिन यह तो समय ही बताएगि की भाजपा सरकार किस मुद्दे पर चुनाव लड़ेगी। सत्ता पक्ष के जनप्रतिनिधि और अधिकारी अपनी मौज में हैं। ग्रामीण क्षेत्रों में निकलना तो दूर की बात है, किसी की बात सुनने तक को तैयार नहीं है। हम बात कर रहे हैं शाहजहांपुर जिले की विकासखंड बंडा के क्षेत्र पर बरगदा के जहां आज से 4 साल पहले क्षेत्रिय विधायक चेतराम के द्वारा



एक सरकारी मरकरी लाइट लगावाई गई थी। एवं लाइट कुछ दिन ही जलने के बाद खराब हो गई। लाइट को सही कराने को लेकर क्षेत्रीय लोगों ने कई बार संबंधित अधिकारियों एवं क्षेत्रीय विधायक से लिखित शिकायत की लेकिन किसी ने इस तरफ ध्यान देने की जरूरत नहीं समझी। ग्राम बरगदा के युवा विनोद कुमार यादव ने बताया कि आज 4 साल से लाइट खराब है। गांव के लोगों ने कई बार शिकायत की लेकिन किसी ने सही कराने की जहमत नहीं उठाई। जिससे बरसात के मौसम में लोगों को परेशानी उठानी पड़ रही है। वही गांव के ही पूरा लाल एवं दीपेंद्र ने बताया लाइट लगने के बाद ही कुछ दिनों बाद खराब हो गई थी। और तब से बिगड़ी पडी है, जब लाइट सही नहीं हो सकती है तो ऐसी लाइन लगाने से क्या फायदा है। जिसको लेकर गांव के लोगों में बहुत ही रोष व्याप्त है।

पीलीभीत शारदा पार के गांव में हाथियों ने उजाड़ी झोपड़ी

पब्लिक की लहर, नेपाल के जंगलों से निकलकर आए हाथियों का शारदा पार थारू पट्टी में उच्यता जारी रहा। पिछले 15 दिन से लगातार रात्रि में लग्गा भग्गा के जंगल से कुछ हाथी गांव में आ जाते हैं। गांव में झोपड़ियों और फसलों को उजाड़ते हैं। ग्रामीणों की जागरूकता के चलते हाथियों को भगा दिया जाता है। हर वर्ष बारिश मौसम में यहां हाथियों का आवागमन रहता है। थारू पट्टी गांव में जंगली हाथी सोमवार रात्रि भी पहुंच गए। ग्रामीण ट्रैक्टरों के साइलेंसर और पानी वाले इंजनों के साइलेंसर निकाल कर शोर शराबा करते हैं, जिसकी आवाज सुनकर हाथी भाग जाते हैं। बराही रेंज के रेंजर वजीर हसन ने बताया दो दिन से हाथियों ने कोई भी तोड़फोड़ नहीं की है। वन कर्मि भी मुस्तैद हैं। उधर चंदिा हजारा और हरिपुर के जंगल से आए हाथियों ने बराही रेंज से निकलकर महुफ रेंज में साल पुल के पास डेरा जमा रखा। सोमवार की रात्रि वन विभाग की टीम ने हाथियों को उत्तराखंड की सुरई रेंज में खदेड़ने का प्रयास किया। उत्तराखंड आने जाने वाले लोगों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ा। वन विभाग की टीम ने वाहनों को लंबी कतार लगाकर एक साथ जाने की अनुमति दी।

बदलता पीलीभीत छतरी चौराहे पर लगा दी गई छतरियां

पब्लिक की लहर, पीलीभीत। नगर पालिका परिषद क्षेत्र के अंतर्गत शहर के छतरी चौराहा का सौंदर्यकरण कार्य तेजी से चल रहा है। इसी श्रृंखला में चौराहा के शिखर पर तीन छतरियां अलग-अलग रंग की लगाकर बिजली फिटिंग कार्य किया जा रहा है जो आने वाले दिनों में रोशनी



से जगमगाएगी। डीएम पुलकित खरे ने शहर के चौराहों का कायाकल्प कर दिया। शहर में प्रवेश करते हुए अलग सा अनुभव प्रतीत होता है। राष्ट्रीय राजमार्ग पर बांसुरी चोक लों को बरबस आकर्षित करता है, तो देवहा पुल के समीप बाघ तिराहा भी लोगों का मनमोह रहा है। टनकपुर हाईवे पर रात के समय गौहनिया चौराहा बेहद खूबसूरत लग रहा है। मां यशवंतरी देवी मंदिर चौराहा भी सौंदर्यीकृत हो चुका है। इसी श्रृंखला में शहर के छतरी चौराहा का सौंदर्यीकरण कराया जा रहा है। छतरी चौराहा के शिखर पर तीन छतरियां लगा दी गई है, जो अलग-अलग रंग की है। इन छतरियों के अंदर लाइट फिटिंग का कार्य तेजी से किया जा रहा है। कुछ दिनों में छतरी चौराहा की छतरियां रोशनी से जगमगाती नजर आएगी। छतरी चौराहा से गुजरने वाला प्रत्येक शख्स की नजर सौंदर्यीकरण कार्य पर ठहर जा रही है। लोगों में कार्य के बारे में जानने की उत्सुकता बनी हुई है।

स्वतंत्रता दिवस समारोह नई दिल्ली में शामिल होंगे खीरी से यात समुदाय के रामकुमार व सुदामा राना

iflyd dh yggj, लखीमपुर खीरी। उप्र शासन से प्राप्त निर्देश पर जिला प्रशासन ने जनपद खीरी की तहसील व ब्लॉक पलिया के सुदूरवर्ती स्थित ग्राम पचपेड़ा से थारू जनजाति के राम कुमार राना, ग्राम बरबटा की श्रीमती सुदामा राना को सरकार की योजनाओं से स्वयं लाभान्वित होने, क्षेत्र के विकास से अवगत कराने हेतु स्वतंत्रता दिवस पर देश की राजधानी



नई-दिल्ली में आयोजित कार्यक्रम में प्रतिभाग हेतु चयनित किया। थारू समाज का प्रतिनिधित्व करने वाले ये प्रतिभागीगण प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी व अन्य विशिष्ट अतिथियों के समक्ष केंद्र सरकार व उप्र सरकार द्वारा संचालित योजनाओं से लाभान्वित होने के फलस्वरूप अपने अनुभव साझा करेंगे व थारू जनजाति के पारम्परिक, सांस्कृतिक व आर्थिक उन्नयन से परिचित करायेंगे। दोनों प्रतिभागियों को कार्यक्रम में प्रतिभाग कराने हेतु व क्षेत्र में संचालित योजनाओं, उच्चाधिकारियों को अवगत कराने हेतु डीएम डा.अरविन्द कुमार चौरसिया ने परियोजना अधिकारी, एकीकृत जनजाति विकास परियोजना, चन्दनचौकी यूके सिंह व प्रभारी, सहायक निदेशक सूचना विपिन कुमार को लॉइज्जन् ऑफिसर नामित किया। प्रोजेक्ट ऑफिसर यूके सिंह ने बताया कि 13 अगस्त, 2021 की प्रातः नामित प्रतिभागियों के साथ उक्त कार्यक्रम हेतु नई दिल्ली के लिए प्रस्थान करेंगे।

पत्रकार पर जानलेवा हमला, बाल - बाल बचे

iflyd dh yggj|पुरवा-उन्नाव- बारासगवर थाना क्षेत्र के अंतर्गत एक अखबार के संवाददाता के ऊपर अज्ञात लोगों ने घात लगा कर हमला कर दिया, जिसमें वह बाल-बाल बचे और थाने में लिखित तहरीर दी है। प्राप्त विवरण के अनुसार आलोक कुमार पुत्र राम नरेश निवासी ग्राम कुतुबुद्दीन गढ़ेवा बुधवार दिनांक 11अगस्त 21को सायं करीब साढ़े सात बजे अपने मित्र को मोटरसाइकिल से छोड़ने उसके घर चिलौली जा रहे थे। तभी गांव से लगभग 200 मीटर की दूरी पर स्थित पुलिया के निकट पहुंचे थे कि अचानक पीछे से ईट व पत्थरों से किसी अज्ञात ने ताबड़तोड़ हमला बोल दिया और गोले पटाखे भी दागने जैसी आवाजें आने लगीं। पत्रकार आलोक कुमार का कहना है कि वह शीघ्रता से जान बचाते हुए अपने मित्र को लेकर उसके घर चिलौली पहुंचे और घटना के सम्बंध में वहां ग्रामीणों को जानकारी दी। ग्रामीणों ने जब वहाँ जा कर देखा तो आस-पास बाग बगीचों में भी कोई दिखाई नहीं दिया। मौके पर केवल ईट पत्थर और कुछ पग चिन्ह दिखाई दिए। थाना पुलिस को लिखित तहरीर दे दी गयी है। प्रथम पत्र देते समय थाने में करीब 1 दर्जन से अधिक पत्रकार साथियों में से संजय सिंह, नरेश प्रताप, अंकित कुमार, अमित कुमार, हिमांशु कुमार, अनिल कुमार, ओमप्रकाश, गौरांक यादव, श्रवण कुमार, सौरभ दिक्षित, धर्मेश कुमार, अमन कुमार आदि पत्रकारगण उपस्थित रहे। प्रथम पत्र देने के कुछ ही देर बाद पुलिस को एक सुरायान करके बासपा लोट गई। पत्रकारों ने प्रशासन से जान माल की सुरक्षा की गुहार लगाई है।

पीलीभीत रुजिलाधिकारी द्वारा दि किसान सहकारी चीनी मिल पूरनपुर का किया गया निरीक्षण निष्प्रोज्य सामाग्री का नियमानुसार करार्ये निस्तारण-जिलाधिकारी

पब्लिक की लहर, पीलीभीत जिलाधिकारी श्री पुलकित खरे द्वारा दि किसान सहकारी चीनी मिल पूरनपुर का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान जिलाधिकारी द्वारा पटल सहायकों के कार्या को देखा गया, जिसमें अभिलेखागार, गन्ना भुगतान डाक बही, वेतन रजिस्टर सहित आदि की जांच की गई व अन्य पटलों का निरीक्षण किया गया। जिलाधिकारी द्वारा कार्यालय निरीक्षण के दौरान स्टोर का कार्य देख रहे सुधीर शर्मा के कक्ष में स्टोर की सामाग्री अशत व्यस्त पाई गई, जिस पर जिलाधिकारी द्वारा नाराजगी व्यक्त करते हुये स्टोर कक्ष को व्यवस्थित करने हेतु पटल सहायक को निर्देशित किया गया। निरीक्षण के दौरान शौचालय व वाटरकूलर खराब स्थिति में पाया गया। उन्होंने सम्बन्धित को तत्काल ठीक कराने हेतु निर्देशित किया गया। गन्ना अनुभाग

के निरीक्षण के दौरान स्टोर रूम में खराब कम्प्यूटर पाये गये। उन्होंने



जीएम को निर्देश करते हुये कहा कि निष्प्रोज्य सामाग्री की सूची तैयार

कर उनका नियमानुसार निस्तारण कराते हुये स्टोर रूम की साफ

जाने पर उपलब्ध न कराने पर कड़ी नाराजगी व्यक्त की गई। निरीक्षण के दौरान चीनी मिल की रोड़ खराब व जलभराव पाये जाने पर असंतोष व्यक्त करते हुये रोड़ को ठीक कराने हेतु जीएम को निर्देशित किया गया। चीनी मिल में उगी जंगल झाड़ियों व खेल मैदान की साफ सफाई 15 दिन के अन्दर कराने हेतु सम्बन्धित को निर्देशित किया। इसके साथ ही साथ उन्होंने उपजिलाधिकारी व चीनी मिल प्रबन्धक को निर्देशित किया गया कि चीनी मिल की भूमि का गाटा वार विवरण उपलब्ध कराया जाये तथा चीनी मिल की भूमि की वर्तमान स्थिति का भी विवरण उपलब्ध कराया जाये। इसके साथ ही साथ उन्होंने मिल प्रबन्धक को निर्देशित किया गया कि चीनी मिल में बने आवासों में रह रहे कर्मियों का सत्यापन कराया जाये।

क्षेत्र पंचायत सदस्यों व ग्राम प्रधानों को किया गया सम्मानित

iflyd dh yggj| रत्नम चौरसिया पुरवा-उन्नाव- विकास खण्ड असोहा के विभिन्न क्षेत्रों में समाजवादी पार्टी के पदाधिकारियों ने ताबड़तोड़ बैठकें कर सत्ता की पोल खोली। साथ ही वर्तमान विधायक पर भी तंज कसे। इसके अलावा उन्होंने अपनी सरकार के दौरान कराए गए कार्यों का उल्लेख किया। साथ ही क्षेत्र पंचायत सदस्यों व ग्राम प्रधानों का सम्मान भी किया गया।

बृहस्पतिवार को असोहा क्षेत्र के दरेहटा अचली, समाधा, महिपतखेड़ा एवं मदारीखेड़ा गांवों में समाजवादी पार्टी के पूर्व विधायक उदयराज यादव, एम एल सी सुनील सिंह साजन, ब्लाक प्रमुख बीतेन्द्र प्रताप सिंह आदि ने चौपाल लगाकर हुंकार भरी। दरेहटा अचली कार्यक्रम का आयोजन भागू सिंह, समाधा का आयोजन प्रधान प्रतिनिधि एवं सहकारी बैंक समिति के निदेशक हरिकेश यादव, महिपतखेड़ा का आयोजन पूर्व ब्लाक प्रमुख संघ अध्यक्ष राजकुमार रावत व मदारीखेड़ा के कार्यक्रम का आयोजन ग्राम प्रधान दुलारा देवी एवं उनके पुत्र धुनर प्रसाद ने किया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए नवनिर्वाचित ब्लाक प्रमुख असोहा बीतेन्द्र प्रताप सिंह ने कहा कि वर्तमान सरकार के लोग सिर्फ डिंडोरा पीटने का काम कर रहे हैं। बीते पांच साल में एक सड़क तक नहीं बनावा सके। क्षेत्र की सड़कों की दुर्दशा किसी से छिपी नहीं है। यहां का जनप्रतिनिधि केवल दबाव बनाकर गांवों में विवाद

कराने में मस्त हैं। उन्होंने कहा कि जहां हमारे विधायक उदयराज यादव को जनता ने विकास पुरुष की संज्ञा दी थी वहीं आज का जनप्रतिनिधि



विनाश पुरुष बन गया है। जनता आगामी विधानसभा चुनावों में उन्हें सबक सिखाएगी। वहीं दूसरी ओर एम एल सी सुनील सिंह साजन ने कहा कि हमारी सरकार में कराए गए कार्यों का फीता काट भाजपा के लोग को सिर्फ छलने का काम किया है। खुश हो रहे हैं। इनका स्वयं का कोई कार्य बताने लायक नहीं है। मंहगाई, क्षेत्र की सड़कों की दुर्दशा किसी से छिपी नहीं है। यहां का जनप्रतिनिधि केवल दबाव बनाकर गांवों में विवाद

तरह से विफल रही है। उन्होंने कहा कि मेट्रो, रिवर फ्रंट, जनेश्वर मिश्र पार्क क्रिकेट स्टेडियम से लेकर रोजगार व किसानों एवं नौजवानों

रेट आसमान छू रहे हैं जबकि किसान की फसल का उचित मूल्य भी नहीं मिल पा रहा है। उन्होंने कहा कि हमारे कार्यकाल में जितना काम हुआ है, उसी का लाभ क्षेत्रीय जनता को मिल रहा है। सौ बेड का अस्पताल, क्षेत्र की सड़कों का निर्माण, बिजली व्यवस्था को दुरुस्त करने से लेकर क्षेत्र में हमेशा सामंजस्य स्थापित करने का काम किया है। लेकिन आज के प्रतिनिधि क्षेत्र में माहौल बिगाड़ने व फर्जी मुकदमें लिखवाने का काम कर रहे हैं। अगर जनता ने पुनः अवसर दिया तो ऐसे लोगों को सबक सिखाने का काम किया जाएगा। इसके अलावा पूर्व ब्लाक प्रमुख राजकुमार रावत, शिवबहादुर पटेल, प्रधान प्रतिनिधि हरिकेश यादव आदि ने भी मंच को संबोधित किया। कार्यक्रम में आए हुए क्षेत्र पंचायत सदस्यों, ग्राम प्रधानों को सम्मानित किया गया। साथ ही असोहा के नवनिर्वाचित ब्लाक प्रमुख बीतेन्द्र प्रताप सिंह को भी सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का संचालन पार्टी के जिला उपाध्यक्ष सुनील रावत ने किया एवं सुनील साजन को सभी वक्तों में पुनरु एम एल सी बनाने के लिए मतदाताओं से अपील की। इस दौरान सर्वश्री सोनकर, वंशराज वंशल, मोनू यादव, प्रधान धुनर प्रसाद, दिनेश कर्नौजिया, शिवप्रसाद, लक्ष्मण प्रसाद, हिमांशु, सुनील कुमार, हरीशंकर रावत, स्वयंवर राजपूत, अनिल कुमार, श्यामू आदि समेत सैकड़ों ग्रामीण, क्षेत्र पंचायत सदस्य व ग्राम प्रधान उपस्थित थे।

आगरा एक्सप्रेस वे पर कार और पिकअप की भिड़ंत आठ घायल एक मौत

iflyd dh yggj| सतीश त्रिपाठी औरास उन्नावपब्लिक की लहर

घर लौट रहे थे जानकारी के मुताबिक मामला औरास थाना क्षेत्र के अंतर्गत

जिला फैजाबाद। मुबशिर अपनी मां महजवी की जांच कराकर दिल्ली से



।लखनऊ आगरा एक्सप्रेस वे पर कार और पिकअप की भिड़ंत में 8 लोग घायल एक की इलाज के दौरान मृत्यु हो गई घायलों कोत एंबुलेंस के द्वारा पीएचसी लाया गया जहां 5 लोगों की हालत नाजुक देख डॉक्टर ने किया लखनऊ रिफर कार में सवार एक ही परिवार के 5 लोग थे जोकि महिला की दिल्ली से जांच करा कर वापस

पत्नी व साले पर परिजनो ने लगाया प्रताड़ना का आरोप,कार्यवाही की मांग

लखनऊ,12 अगस्त 2021 (यूएनएस)। निगोहा के भैरमपुर गांव में पत्नी व साले की प्रताड़ना से अजीज होकर बीते बुधवार को जहरीला पदार्थ खाकर जान देने वाले अंकित सोनी के परिजनो ने पुलिस से पूरे मामले की लिखित शिकायत कर पत्नी व साले के विरुद्ध कार्यवाही की मांग की। हालांकि पुलिस ने पूरे मामले पर कार्यवाही की जायेंगे शिकायत को ठंडे बस्ते में डाल दिया,जिसको लेकर मुतक के परिजनो में आक्रोश व्याप्त है। ज्ञात

लखनऊ आगरा एक्सप्रेसवे पर जाहिदपुर का है जहां पर अपनी हेक्टर कार में सवार 5 लोग अब्दुल अजीज पुत्र अब्दुल रहमान उम्र 30 वर्ष व महजवी पत्नी महमूद रजा उम्र 55 वर्ष व महमूद रजा पुत्र मोहम्मद रजा 58 वर्ष व मुबशिर पुत्र मोहम्मद रजा उम्र 19 वर्ष और हिना पुत्री मोहम्मद रजा उम्र 16 वर्ष निवासी राजकरन कोतवाली राजकरन

लखनऊ आगरा एक्सप्रेस वे के रास्ते से लौट रहे थे कि आगे चल रहे पिकअप डालें में झाड़वर बचेलाल पुत्र मैकूलाल उम्र 32 वर्ष निवासी लोनी कटरा जिला बाराबंकी अपने पिक अप डालें से आगरा में मारुति के वाइपर को उतारकर आगरा से वापस अपने घर जा रहा था डालें में दो और सवार यात्री थे जिसमें जोकि सजीवन पुत्र

प्रताड़ना का आरोप,कार्यवाही की मांग

अमन सोनी को फोन कर घर बुलाया तो दोनों अंकित से झगड़ा करने लगे और दहेज प्रथा का मुकदमा दर्ज कराकर जेल भिजवाने की ६ मकी देते हुये 112 कन्ट्रोल रूम पर पुलिस को झगड़े की सूचना देने के साथ ही दोनों थाने पर था।मगलवार को अंशिका ने पति पर मकान बनवाने का दबाव बनाया तो उसने आर्थिक तंगी होने की बात कहकर मना कर दिया,जिसके बाद दोनों में जमकर झगडा व मारपीट हुयी। जिसके बाद पत्नी ने अपने भाई

जाने पर उपलब्ध न कराने पर कड़ी नाराजगी व्यक्त की गई। निरीक्षण के दौरान चीनी मिल की रोड़ खराब व जलभराव पाये जाने पर असंतोष व्यक्त करते हुये रोड़ को ठीक कराने हेतु जीएम को निर्देशित किया गया। चीनी मिल में उगी जंगल झाड़ियों व खेल मैदान की साफ सफाई 15 दिन के अन्दर कराने हेतु सम्बन्धित को निर्देशित किया। इसके साथ ही साथ उन्होंने उपजिलाधिकारी व चीनी मिल प्रबन्धक को निर्देशित किया गया कि चीनी मिल की भूमि का गाटा वार विवरण उपलब्ध कराया जाये तथा चीनी मिल की भूमि की वर्तमान स्थिति का भी विवरण उपलब्ध कराया जाये। इसके साथ ही साथ उन्होंने मिल प्रबन्धक को निर्देशित किया गया कि चीनी मिल में बने आवासों में रह रहे कर्मियों का सत्यापन कराया जाये।

रेट आसमान छू रहे हैं जबकि किसान

की फसल का उचित मूल्य भी नहीं मिल पा रहा है। उन्होंने कहा कि हमारे कार्यकाल में जितना काम हुआ है, उसी का लाभ क्षेत्रीय जनता को मिल रहा है। सौ बेड का अस्पताल, क्षेत्र की सड़कों का निर्माण, बिजली व्यवस्था को दुरुस्त करने से लेकर क्षेत्र में हमेशा सामंजस्य स्थापित करने का काम किया है। लेकिन आज के प्रतिनिधि क्षेत्र में माहौल बिगाड़ने व फर्जी मुकदमें लिखवाने का काम कर रहे हैं। अगर जनता ने पुनः अवसर दिया तो ऐसे लोगों को सबक सिखाने का काम किया जाएगा। इसके अलावा पूर्व ब्लाक प्रमुख राजकुमार रावत, शिवबहादुर पटेल, प्रधान प्रतिनिधि हरिकेश यादव आदि ने भी मंच को संबोधित किया। कार्यक्रम में आए हुए क्षेत्र पंचायत सदस्यों, ग्राम प्रधानों को सम्मानित किया गया। साथ ही असोहा के नवनिर्वाचित ब्लाक प्रमुख बीतेन्द्र प्रताप सिंह को भी सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का संचालन पार्टी के जिला उपाध्यक्ष सुनील रावत ने किया एवं सुनील साजन को सभी वक्तों में पुनरु एम एल सी बनाने के लिए मतदाताओं से अपील की। इस दौरान सर्वश्री सोनकर, वंशराज वंशल, मोनू यादव, प्रधान धुनर प्रसाद, दिनेश कर्नौजिया, शिवप्रसाद, लक्ष्मण प्रसाद, हिमांशु, सुनील कुमार, हरीशंकर रावत, स्वयंवर राजपूत, अनिल कुमार, श्यामू आदि समेत सैकड़ों ग्रामीण, क्षेत्र पंचायत सदस्य व ग्राम प्रधान उपस्थित थे।

कल शाम शहीदों के नाम एक दीप जलाने की अपील

लखनऊ,12 अगस्त 2021 (यूएनएस)। स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर आइए एक दीप जलाएं शहीदों के नाम की मुहिम मोहनलालगंज उपजिलाधिकारी डा० शुभी सिंह ने शुरू की है। एसडीएम ने 14 अगस्त की शाम सात बजे लोगों से एक दीप प्रज्ज्वलित करने के साथ एक पौधे ॥ लगाने की अपील की है। एसडीएम ने इस कार्यक्रम में ग्रामीणों को जोड़ने के साथ छात्रों को ज्यादा से ज्यादा जोड़ने के लिए आग्रह किया है। मोहनलालगंज उपजिलाधिकारी डा०शुभी सिंह ने गुरुवार को लोगों से अपील करते हुये कहा है कि स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर 14 अगस्त की शाम सात बजे शहीदों को श्रद्धा सुमन अर्पित करने के लिये वो घरों,व्यापारिक प्रतिष्ठानों, कार्यालयों,भवनों में दीप प्रज्ज्वलित कर यथा संभव दीप श्रुतला का आयोजन करे। ताकि राष्ट्र की समृद्धि स्वतः स्फूर्ति,भ्रष्टाचार मुक्त,जन्मोमुख प्रशासन एवं भारतीय सर्विधान के प्रति प्रतिबंधता का भाव जाग्रत हो।साथ ही यहा भी प्रेरित किया कि प्रत्येक शहीदों के स्मरण में स्थान की उपलब्धता के अनुरूप एक प्रजाति विशेष का पौधा भी लगाये। जिससे आक्सीजन में वृद्धि हो ताकि प्रदूषण विरोध पर्यावरण का निर्माण हो। निश्चित ही स्वतंत्रता एवम उसके पश्चात राष्ट्र की सुरक्षा के लिये शहादत देने वाले हमारे पूर्वजो के प्रति यही हमारी सच्ची श्रद्धाजंली होगी। एसडीएम डा०शुभी सिंह दीप प्रज्जवल के कार्यक्रम को भव्य बनाने के लिये जन प्रतिनिधियों,व्यापार मंडल पदाधिकारियों,ग्राम प्रधानो सहित क्षेत्र के सभ्रान्त लोगो से भी सम्पर्क कर रही है।

खीरी के राजकीय विद्यालयों को मिले 15 नए शिक्षक

सामाजिक विज्ञान से चयनित अजय कुमार, राहुल कुमार, सुशील कुमार, अजय कुमार सैनी, मनोज कुमार वर्मा, मोहम्मद शहबाज खान, तसनीम कौशर, कल्पना अवस्थी, प्रीति कश्यप, सुमन भार्गव, हिंदी विषय से प्रियंका वर्मा, सरिता देवी, निधि वर्मा, विजेता देवी, सुनीता सिंह, शहनाज बानो, कला विषय से नीलम वर्मा, सरिता सिंह, अनुपमा वर्मा को सहायक अध्यापक के रूप में नियुक्ति मिली। वही इतिहास विषय हेतु नीरज गुप्ता एवं रसायन विज्ञान हेतु सय्यद मोहम्मद एजाज को प्रवक्ता पद का नियुक्ति पत्र मिला।

iflyd dh yggj| लखीमपुर खीरी। जिले के रहने वाले नव चयनित 02 प्रवक्ता व 19 सहायक अध्यापकों को राजकीय विद्यालयों में नियुक्ति मिली। जिसमें 08 पुरुष व 13 महिला शामिल हैं। राजधानी लखनऊ के लोकभवन में सीएम योगी आदित्यनाथ ने जिले के 17 नव चयनित अध्यापकों को नियुक्ति पत्र बांटे। वही खीरी जिले के राजकीय विद्यालयों को 15 नए शिक्षक मिले। जिनमें एक प्रवक्ता व 14 सहायक अध्यापक शामिल



है। डीआईओएस ओपी त्रिपाठी ने बताया कि जिले के सभी नव चयनित प्रवक्ता एवं सहायक अध्यापकों बस के जरिए वह स्वयं लखनऊ लेकर आए। जहां उनकी उपस्थिति में सीएम ने सभी नव चयनित जीआईसी लेक्चरर व सहायक अध्यापकों को नियुक्ति पत्र वितरित किए। वहीं खीरी को नए 15 शिक्षकों की सौगात मिली।

पीड़ित ने जिलाधिकारी को दिया शिकायती पत्र

iflyd dh yggj|उन्नाव- रजिस्टर्ड फर्म में काम करने वाले एक कर्मचारी ने अपने मालिक पर कई माह से वेतन न देने का आरोप लगाते हुए डीएम से शिकायत की है। साथ ही अपनी सुरक्षा की भी गुहार लगाई है। प्राप्त विवरण के दिलीप कुमार चौरसिया पुत्र सुंदरलाल निवासी गदनखेड़ा उन्नाव ने जिलाधिकारी को दिए गए शिकायतीपत्र में बताया है कि मेल गोण्डा बहराइच रोड लायन्स (रजि०) शाप नं ३ व ४ में १६ जनवरी २०१७ से कार्यालय अधीक्षक के पद पर काम कर रहा है। पीड़ित का आरोप है कि उक्त ट्रांसपोर्ट कम्पनी के मालिक आशुतोष मिश्र द्वारा मई व जून २०२१ के वेतन की धनराशि ३२२३० रुपए मनमाने तरीके से निकाल लीया गया किन्तु पीड़ित के शिकायत करने के बाद मात्र १० हजार का भुगतान उसके खाते में जुलाई में किया गया। इसके बाद से अवशेष वेतन की ६ नगराशि का भुगतान नहीं किया जा रहा है। पीड़ित दिलीप कुमार ने आरोप लगाया है कि वेतन मांगने पर तरह-तरह की धमकियां दी जा रही है। इससे पीड़ित मानसिक व आर्थिक रूप से परेशान है। बृहस्पतिवार को पीड़ित ने पुनः डीएम को शिकायतीपत्र देकर उचित कार्यवाही की मांग की है।

मा० प्रधानमंत्री जी ने राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन की स्वयं सहायता समूह की महिलाओं के साथ स्थापित किया संवाद

मदन चौरसिया उन्नाव। iflyd dh yggj|आत्मनिर्भर नारीशक्ति संवाद कार्यक्रम के तहत आज माननीय प्रधानमंत्री जी ने पूरे देश की राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन की स्वयं सहायता समूह की महिलाओं के साथ संवाद स्थापित किया। जिसमें जनपद की हजारों महिलाओं ने माननीय प्रधानमंत्री जी की वर्चुअल मीटिंग में प्रतिभाग किया एवं जिलाधिकारी श्री रवीन्द्र कुमार की उपस्थिति में एनआईसी० में जनपद के माननीय विधायक सफीपुर श्री बम्बालाल दिवाकर, मा० विधायक पुरवा श्री अनिल सिंह, मा० विधायक बांगरसऊ श्री श्रीकांत कटिया, डिप्टी कमिश्नर राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन उन्नाव जिला मिशन प्रबंधक एवं जनपद की 15 स्वयं सहायता समूह से जुड़ी महिलाएं सीधे माननीय प्रधानमंत्री जी के संबोधन से जुड़ीं। माननीय प्रधानमंत्री जी ने देश की उन महिलाओं से बात की जिन्होंने आत्मनिर्भर बनने की दिशा में संघर्ष और सार्थक प्रयास करके सफलता की नई कहानी लिखी है। माननीय प्रधानमंत्री जी ने समस्त महिलाओं को आत्म निर्भर बनने की दिशा में संगठित होकर सकारात्मक रास्ते पर चलते हुए अपने जीवन को आर्थिक रूप से सशक्त बनाने एवं आत्मनिर्भर बनने के लिए प्रोत्साहित एवं आह्वान किया। जिलाधिकारी ने स्वयं सहायता समूह की महिलाओं के हित में सभी विभागों से कर्चवर्जन के माध्यम से अधिक से अधिक आजीविका सृजित कराने के लिए आजीविका मिशन से जुड़े अधिकारियों कर्मचारियों को निर्देशित किया।

अगले सप्ताह गठित हो जाएंगी खेल प्रोत्साहन समिति

लखनऊ,12 अगस्त 2021 (यूएनएस)। खेल और खिलाड़ियों को बढ़ावा देने के लिए मण्डलीय खेल विकास एवं प्रोत्साहन समिति का अगले सप्ताह तक गठन हो जाएगा। इस संबंध में गुरुवार को मण्डलाध्यक्ष की अध्यक्षता में बैठक हुई। बैठक में तय किया गया कि जल्द ही समिति का गठन कर उसका पंजीकरण कराया जाए। इसके बाद समिति अपना कार्य शुरू करेगी। वहीं बैठक में टोप्यो ऑलपिक से लौटे उत्तर प्रदेश ओलंपिक संघ के महासचिव डा. आनंदेश्वर पाण्डेय, अंतरराष्ट्रीय हॉकी खिलाड़ी रजनीश मिश्र का सम्मान भी किया गया।

लखनऊ अयोध्या रेल खंड का डीआरएम ने किया निरीक्षण

यात्री सुविधाओं सहित समस्त विकास कार्यों का लिया जायजा पब्लिक की लहर लखनऊ। उत्तर रेलवे लखनऊ मंडल के नवनियुक्त मंडल रेल प्रबंधक सुरेश कुमार सपरा ने मंडल के अन्य वरिष्ठ अधिकारियों के साथ लखनऊ-अयोध्या रेलखंड का विंडो ट्रेलिंग करते हुए निरीक्षण किया। डीआरएम ने अयोध्या स्टेशन पर पहुँच कर भगवान श्रीराम की जन्मस्थली अयोध्या स्टेशन के आधुनिकीकरण ,नवीनीकरण एवं संरचनात्मक रूप को परिवर्तित करते हुए इसे एक नवस्वरूप प्रदान करने की दिशा में चल रहे विकास कार्यों सहित समस्त परियोजनाओं का जायजा लिया।

डीआरएम ने स्टेशन पर उपलब्ध यात्री सुविधाओं से अवगत होते हुए, समस्त कार्यालयों, अभिलेखों, स्वच्छता तथा स्टेशन की कार्यप्रणाली को परखा एवं इनमे सुधार हेतु अपने सुझाव दिए। उन्होंने समस्त प्रगति कार्यों की समीक्षा करते हुए सभी कार्यों को यथासमय संपन्न करने पर बल दिया। अपने इस निरीक्षण के दौरान बाराबंकी स्टेशन पर पहुंचकर डीआरएम ने स्टेशन की स्वच्छता सहित समस्त व्यवस्थाओं को बारीकी से परखते हुए इनमे सुधार के लिए अपने सुझाव एवं निर्देश पारित किये।

डीआएम ने बताया कि रेलवे के आधुनिकीकरण एवं नवीनीकरण की दिशा में चल रहे कार्यों के तहत मंडल पर भी अनेक प्रकार की परियोजनायें एवं विकास कार्य प्रगति पर है, ताकि आगामी भविष्य में मंडल द्वारा यात्री सुविधि, सुगम परिचालन ,सुरक्षा तथा संरक्षा सहित रेल द्वारा स्थापित समस्त व्यवस्थाओं को सर्वोच्च मानको के आधार पर पूर्ण प्रतिबद्धता के साथ सम्पादित किया जा सके।

इलेक्ट्रिक बसों में महंगा किराया देने को मजबूर यात्री

20 जुलाई को नगर विकास मंत्री ने की थी घोषणा पब्लिक की लहर लखनऊ। इलेक्ट्रिक बसों का किराया साधारण सिटी बसों के बराबर किए जाने की घोषणा पिछले माह नगर विकास मंत्री आशुतोष टंडन ने की थी। इस घोषणा को 22 दिन गुजर गए पर, यात्रियों को सस्ते किराये की सुविधा नहीं मिली। वे महंगा किराया देकर सफर करने को मजबूर हैं। दैनिक यात्री सिटी ट्रांसपोर्ट के एमडी से इलेक्ट्रिक सिटी बसों में सस्ता किराया जल्द से जल्द लागू करने की मांग कर रहे हैं। मालूमहो कि घोषणा के अनुसार सरता किराया एक अगस्त से लागू होना था। सिटी ट्रांसपोर्ट के एमडी बताते हैं कि सभी तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। नए टिकट मशीन में सस्ते किराये की फीडिंग की जा चुकी है। इलेक्ट्रिक बसों के चार नए रूट अलग कर दिए गए हैं। सस्ते किराये की फाइल मंडलायुक्त के यहां मंजूरी के लिए भेजा गया है। वहां से आदेश आते ही किराये की राशि कम कर दी जाएगी। तत्काल प्रभाव से ई बसों का न्यूनतम किराया पांच और अधिकतम 35 रुपये लागू कर दिया जाएगा। इससे यात्रियों को खासी राहत मिलेगी।

कार्यालय ग्राम पंचायत धारा विकासखंड पुवायॉ जनपद शाहजहांपुर				
पत्रांक मेमो/ ग्राम पंचायत विज्ञापन		2021 / 22	दिनांक 12/08/2021	
निविदा सूचना				
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि ग्राम पंचायत,धारा में मनरेगा /राज्य वित्त /14 वा बित्त /15 वा बित्त आयोग अंतर्गत कार्य कराए जाने हेतु निविदा दिनांक 13/08/2021 से दिनांक 20/08 /2021 तक आमंत्रित की जाती है निविदा उसी दिन सायं 4:00 बजे निविदा दाताओं के समक्ष खोली जाएगी				
क्रम सं०	कार्य का नाम	कार्य स्थल का नाम	अनुमानित लागत	
1.	टाइलीकरण कार्य	प्रा०वि० के अतिरिक्त कक्ष में	1.16 लाख	
2.	बाउड्रीवाल उच्चीकरण व मरम्मत कार्य	पंचायत भवन में	1.80 लाख	
3.	मरम्मत कार्य व कायाकल्प	पंचायत भवन में	2.50 लाख	
4.	स्कूल शौचालय निर्माण	प्रा०वि० धारा	1.99 लाख	
5.	फर्श टाईल्स मरम्मत	पंचायत भवन में	2.40 लाख	
नियम व शर्तें				
<ol style="list-style-type: none"> आयकर तथा स्टांप ड्यूटी नियमानुसार जमा करना होगा भुगतान चेक नेपट के माध्यम से खाते में किया जाएगा खराब गुणवत्ता की सामग्री आपूर्ति करने पर वापस कर दी जाएगी उक्त का कोई किराया दे नहीं होगा सामग्री की आपूर्ति के बाद मापी के पश्चात ही भुगतान किया जाएगा 				
प्रधान		ग्राम पंचायत अधिकारी /सचिव		
छंगा		धर्मेन्द्र अवस्थी		
ग्राम पंचायत धारा		xke ipk; r /kkj		
विकासखंड पुवायॉ		विकासखंड पुवायॉ		
जनपद शाहजहांपुर		जनपद शाहजहांपुर		

कार्यालय ग्राम पंचायत गोपालपुर नवाजगढ़ विकासखंड कादीपुर जनपद सुल्तानपुर				
पत्रांक मेमो/ ग्राम पंचायत विज्ञापन		2021 / 22	दिनांक 12/08/21	
निविदा सूचना				
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि ग्राम पंचायत, कटघरा पट्टी में मनरेगा /राज्य वित्त /14 वा बित्त /15 वा बित्त आयोग अंतर्गत कार्य कराए जाने हेतु निविदा दिनांक 13/08/2021 से दिनांक 16/08 /2021 तक आमंत्रित की जाती है निविदा उसी दिन सायं 4:00 बजे निविदा दाताओं के समक्ष खोली जाएगी				
क्रम सं०	कार्य का नाम	सामग्री	मात्रा	
1.	पीच रोड से दरोगा सिंह के जंगल तक इंटरलॉकिंग कार्य	जीग जैग इंटरलॉकिंग ईट ईट प्रथम श्रेणी.सीमेंट . बालू मोरंग आदि	आवश्यकता अनुसार	
नियम व शर्तें				
<ol style="list-style-type: none"> आयकर तथा स्टांप ड्यूटी नियमानुसार जमा करना होगा भुगतान चेक नेपट के माध्यम से खाते में किया जाएगा खराब गुणवत्ता की सामग्री आपूर्ति करने पर वापस कर दी जाएगी उक्त का कोई किराया दे नहीं होगा सामग्री की आपूर्ति के बाद मापी के पश्चात ही भुगतान किया जाएगा 				
प्रधान		सचिव		
सोमरा देबी		रामू चौहान		
ग्राम पंचायत कटघरा पट्टी		ग्राम पंचायत कटघरा पट्टी		
विकासखंड दोस्तपुर		विकासखंड दोस्तपुर		
जनपद सुल्तानपुर		जनपद सुल्तानपुर		

मेदांता हॉस्पिटल में कोविड के दौरान हुई सर्जरी ने बचाई चार जटिल हृदय रोगियों की जान

मेदांता हॉस्पिटल में कोविड के दौरान प्रदेश में सर्वाधिक सर्जरी हुई

पब्लिक की लहरलखनऊ, मेदांता हॉस्पिटल स्थापना के समय से इस क्षेत्र के मरीजों के बेहतर इलाज की उम्मीद पर खरा उतरा है। मेदांता अस्पताल में हृदय रोगियों की जटिलतम सर्जरी कर उन्हें नया जीवन दिया गया। मेदांता अस्पताल के कार्डिओ थोरेसिक एंड वैस्क्युलर सर्जरी विभाग के डायरेक्टर एवं विश्वविख्यात सर्जन डॉ गौरंगा मजूमदार ने अब तक हजारों दिल के रोगियों की सफल हार्ट सर्जरी कर उनको नया जीवन दिया है। डॉ गौरंगा दुनिया के उन चुनिन्दा सर्जनों में से हैं जो टोटल आर्टिरिअल ग्राफ्ट लगा कर बाई पास करते हैं। डॉ गौरंगा मजूमदार के नेतृत्व में उनकी टीम के सदस्यों डॉ शशांक त्रिपाठी, डॉ मनोज कुमार और कार्डियक एनेस्थेटिस्ट डॉ मुजाहिद वजीदी ने मीडिया से बातचीत करते हुए चार ऐसे केस रखे जो बहुत ही जटिल थे, किंतु समय रहते मेदांता अस्पताल पहुंच कर इलाज कराने से उन्हें आधुनिकतम विधि से सर्जरी के चलते नया जीवन मिला।



केस 2- एक 3 वर्ष के बच्चे को का बच्चा एक्वट थ्रोम्बोसाइटोपेनिया के साथ जटिल सियानोटिक जनजात हृदय रोग (कू बेबी सिंड्रोम) से पीड़ित था। बच्चे का प्लेटलेट्स काउंट 28000 था, जबकि सामान्य काउंट 1.5-4.5 लाख होता है। ओपन हार्ट सर्जरी के

केस 1- 54 वर्षीय पुरुष को, जिन्हें लगातार खून की उल्टियां हो रही थीं, इमरजेंसी की हालत में मेदांता अस्पताल लाया गया। जांच करने पर यह पता चला कि वह एक बड़े पैमाने पर थोरेसिक अर्टिक एन्युरिज्म से पीड़ित थे, जो कि बाएं फेफड़े में लीक हो रहा था और उससे हेमोप्टाइसिस हो रहा था। वह कोरोनरी धमनी की बीमारी से भी पीड़ित थे।

एलपीसीपीएस छात्रों ने बनाया स्नो बॉय एआई वॉयस असिस्टेंट

पब्लिक की लहर लखनऊ पब्लिक कॉलेज ऑफ प्रोफेशनल स्टडीज गोमती नगर ने कोरोना काल में भी छात्रों के उज्ज्वल भविष्य को निखारने के लिए कई महत्वपूर्ण कदम उठाये। ऑनलाइन कक्षाओं का संचालन करने के साथ ही विद्यार्थियों के मूल्यांकन के लिए एलपीसीपीएस ने वैकल्पिक ऑनलाइन परीक्षा प्रणाली को अपनाया और सफलतापूर्वक ऑनलाइन परीक्षाओं का आयोजन भी कराया।

यही नहीं कॉलेज ने कोरोना से प्रभावित हुए छात्रों को रोजगार उपलब्ध ा कराने के लिए जॉब फेस्टिवल का आयोजन भी कराया। इसमें 15 से अधिक कंपनियों ने करीब 114 से अधिक एलपीसीपीएस छात्रों को रोजगार उपलब्ध कराया। कॉलेज के शिक्षकों के द्वारा छात्रों को लगातार मिल रहे कुशल मार्गदर्शन का ही परिणाम है कि इस मुश्किल दौर में भी छात्रों ने अपनी प्रतिभा को निखारते हुए अमेजॉन के एलेक्सा और एप्पल के सिरी वॉयस असिस्टेंट की भांति एक नए एआई वॉयस असिस्टेंट स्नो बॉय का निर्माण किया है जो कि पाथयन प्रोग्रामिंग पर आधारित है। यह गूगल और अमेजॉन के डेटाबेस का इस्तेमाल करते हुए उपयोगकर्ताओं के प्रश्नों का जवाब देगा। इससे पहले यहां के छात्रों ने ऑटोमेटिक हर्ड सेनेटाइजर और ड्रोन का निर्माण कर अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया था। संस्थापक प्रबन्धक डॉ0 एस0पी0 सिंह ने छात्रों की इस उपलब्धि पर उन्हें बधाई देते हुए कहा कि यह

लिफे कार्डियोपल्मोनरी बाईपास की आवश्यकता होती है, कम से कम 1 लाख की गिनती वांछित है अन्यथा सर्जरी के दौरान या बाद में रक्तस्राव की जटिलताओं के। चलते रोगी की मौत का खतरा होता है। बच्चे को

उड़ीओआरवी वीएसडी पीएस सर्जरी कर उसे रिपेयर किया गया। उसकी स्थिति सामान्य होने पर सर्जरी के सातवें दिन छुट्टी दे दी गई। यह अपने आप हृदय रोग का जटिलतम मामला था, जो सामान्य तौर पर कम ही देखने को मिलता है।

केस 3- 27 वर्षीय युवक सांस लेने में तकलीफ और तेज दिल धड़काने की शिकायत लेकर मेदांता

हृदय तक पहुंच बनाने के बाद किया जाता है। इनके सीने की हड्डी को कांटे

लेने में तकलीफ और तेज दिल धड़काने की शिकायत लेकर मेदांता

कॉलेज प्रतिभाशाली छात्रों को हर संभव मदद करने के साथ ही उन्हें एक बेहतर मंच उपलब्ध कराने हेतु वचनबद्ध है।

इसके अतिरिक्त लखनऊ पब्लिक स्कूल में इस दौरान ऑनलाइन कक्षाएं पेड प्लेटफार्म पर विधिवत चलाई जा रही हैं। इस दौरान डिजिटल प्लेटफार्म पर एवं कुछ फिजिकली रूप से यहाँ के बच्चों ने अन्तर्राष्ट्रीय, राष्ट्रीय व प्रदेश स्तर पर अनेक उपलब्धियां हासिल की हैं। कक्षा 10 की छात्रा सासा कटियायार ने अहमदाबाद में आयोजित जूनियर वर्ग नेशनल सॉफ्ट टेनिस टूर्नामेंट के सिंगल्स में गोल्ड, डबल्स में सिल्वर एवं मिक्सड डबल्स में ब्रांज मेडल जीता। यह छात्रा अक्टूबर 2018 में टेनिस सब जूनियर कटेगरी में कोरिया तक खेल चुकी है। कक्षा 12 की सीरत कौर ने इण्टरनेशनल मॉडल्स फॉर यूनाइटेड नेशन्स में 'ऑनरेबल मेन्शन' अवार्ड प्राप्त किया। कक्षा 8 के शुभम अग्रवाल ने हिमालया आइस कप ओपन नेशनल ताइक्वांडो चौथियनशिप 2021 में गोल्ड मेडल जीता।

केडी सिंह बाबू स्टेडियम में चल रहे डिस्ट्रिक्ट एथोलेटिक्स चौथियनशिप में कक्षा 12 के अरिन सिंह ने अण्डर 16 लॉग जम्प में गोल्ड मेडल, जैवलिन थ्रो अण्डर 16 में कक्षा 10 की प्रशस्ति गुप्ता ने गोल्ड मेडल, स्मृति पटेल ने सिल्वर मेडल तथा कक्षा 12 की पूर्णिमा आनन्द ने अण्डर 23 में सिल्वर मेडल जीता, कक्षा 10 के अनिक मिश्रा ने हाई

रक्षाबंधन पर बहनों को सफर की सुविधा देने के लिए रोडवेज चलाएगा 11 हजार बसें

मुख्यमंत्री की मंशा पर रोडवेज प्रबंधक ने शुरु की तैयारी

डिपो में खड़ी सभी बसों की मरम्मत के निर्देश जारी

पब्लिक की लहर लखनऊ। विगत वर्षों की भांति रक्षाबंधन पर इस बार भी बहनों को सुविधा देने के लिए 11 हजार बसों का संचालन प्रदेश भर में किया जाएगा। रक्षाबंधन के दिन सफर करने वाले यात्रियों को सुविधा दिए जाने के उद्देश्य से यह फैसला लिया गया है। पिछले चार साल से रक्षाबंधन के लिए रोडवेज बसों में सफर करने वाली महिलाओं को फ्री सफर की सुविधा दी जाती है। ऐसे में रोडवेज के अधिकारियों को इस बार भी उम्मीद है कि रक्षाबंधन के दिन फिर से यात्रियों को फ्री सफर की सुविधा मिलेगी। लेकिन अभी तक इसके



यूपी में रोडवेज की साढ़े नौ हजार और दो हजार अनुबधित बसें रक्षाबंधन के दिन एक साथ सड़कों पर उतारी जाएंगी। फिलहाल 90 फीसदी बसों का संचालन किया जा रहा है। बाकी बसों को जल्द ही उरुस्त कराकर सड़क पर उतारा जाएगा। क्षेत्रीय प्रबंधक पल्लव बोस के अनुसार 22 अगस्त को रक्षाबंधन के पूर्व को देखते हुए 20 से 25 अगस्त तक अतिरिक्त बसों का संचालन किया जाएगा। जिस रूट पर यात्रियों पर संख्या अधिक होगी उस पर लखनऊ से अतिरिक्त बसें संचालित की जाएंगी।

अस्पताल में इलाज के लिए पहुंचा था। उनकी जांच की गई और पाया गया कि उनके हृदय का एक आर्टरी वाल्व बुरी तरह से क्षतिग्रस्त है, जो हृदय की क्रियाशीलता को निष्क्रिय कर रहा था और दिल के आकार के बड़े होने का कारण बन रहा था। उनकी सर्जरी के लिए छाती की हड्डी को काटे बिना मिनिमली इनवेसिव एंजोटिक वॉल्व रिप्लेसमेंट सर्जरी करवाई गई। यह मिनी एवीआर सर्जरी कम दर्द वाली होती है व रक्तस्राव, संक्रमण की कम संभावना, अस्पतालके सर्जरी के बाद न के बराबर रुकने, अल्कोसॅमेटिक परिणाम और सामान्य जीवन में तेजी से वापसी प्रदान करता है। केस 4- 30 साल का एक युवा शिक्षक के हार्ट की कैवैटी के अंदर एक बड़ ट्यूमर विकसित हो चुका था। उनकी जान बचाने के लिए इस खतरनाक ट्यूमर को हटाने के लिए तत्काल हार्ट सर्जरी की आवश्यकता थी। परंपरागत रूप से यह हृदय ऑपरेशन 20-25 सेमी लंबे त्वचा चीरा और सीने की हड्डी को विभाजित करने के बाद हृदय तक पहुंच बनाने के बाद किया जाता है। इनके सीने की हड्डी को कांटे

बिना, छाती में 6 सेमी की त्वचा के छोटे चीरे के माध्यम से ट्यूमर हटाने के लिए इडकन की शिकायत लेकर मेदांता

छात्रों ने बनाया स्नो बॉय एआई वॉयस असिस्टेंट



जम्प में गोल्ड मेडल तथा सुधाशु मिश्रा ने डिस्कस थ्रो अण्डर 16 में ब्रांज मेडल एवं कक्षा 10 के शुभम वर्मा ने शॉटपुट अण्डर 14 में ब्रांज मेडल जीता साथ ही प्रशस्ति गुप्ता ने अण्डर 16 गर्ल्स कॅटेगरी में बेस्ट एथलीट का खिताब जीता।

प्रतिभाशाली छात्रा इष्पिता अरोड़ा ने कोहिनूर ऑफ यूपी अवार्ड 2020 तथा महाराजा अग्रसेन इन्टरनेशनल फिल्म फेस्टिवल गोल्डन अवार्ड जीता, इष्पिता शीघ्र ही अजय देवगन की फिल्म में एक बाल कलाकार के रूप में दिखेगी। जेईई मेन्स में 35 छात्रों ने सफलता प्राप्त की। नयाव वाजिद अली शाह प्राणी उद्यान द्वारा आयोजित इण्टरस्कूल स्लोगन राइटिंग कम्पटीशन में अभिनव त्रिपाठी द्वितीय व वासिया बतूल तृतीय स्थान पर, निबंध प्रतियोगिता में मुदित मुकुन्द एवं तनिष्क पाल प्रथम स्थान व सिद्धांत शुक्ला एवं सजल पटेल तृतीय स्थान पर रहे। कक्षा 12 की रिशिका सक्सेना बर्ड फेस्टिवल में बर्ड विजय में रनर व रेप्टाइल एवं

एंसोसिएशन द्वारा प्रशस्ति पत्र व नकद पुरस्कार से सम्मानित किया गया। अजीम हुसैन खान को आईआईएससी बंगलूरु और कियो यूनीवर्सिटी, जापान द्वारा आयोजित नेशनल लेवल सोशल इन्वेषशन चोलेन्ज में तीसरा स्थान प्राप्त हुआ।

मनराज सिंह का चयन (डिप्लोमा इन बायोटेक), सेनेका कॉलेज, टोरांटो, कनाडा में हुआ।

हरीतिमा के साथ-साथ रोगों से बचाव भी कर रहे हैं लोक निर्माण विभाग द्वारा हर्बल मार्गों पर रोपित पौधे

मदन चौरसिया उन्नाव। आज की भागमभाग एवं अनियमित जीवन शैली में व्यक्ति अपने शारीरिक स्वास्थ्य पर ध्यान नहीं दे पा रहा है, जिसका परिणाम यह हो रहा है कि लोगों में प्रतिरोधक क्षमता की कमी हो रही है। कोविड-19 के संक्रमण से बचाव के लिए प्रतिरोधक क्षमता बढ़ाने पर बल दिया गया है। जिन लोगों में प्रतिरोधक क्षमता अच्छी रही, उन्हें संक्रमण प्रभावित नहीं कर सका। आज हर नागरिक अपनी प्रतिरोधक क्षमता बढ़ाने के लिए ज्यादातर आयुर्वेदिक वृक्षों से प्राप्त होने वाली औषधियों पर निर्भर हो रहा है। इससे हर्बल वृक्षों की महत्ता बढ़ गई है। वातावरण के प्रदूषण एवं बीमारियों से बचाव हेतु लोक निर्माण विभाग द्वारा चयनित मार्गों के एक ओर ग्रीन पट्टी बनाकर उसमें हर्बल पौधारोपण किया जा रहा है। इस हेतु मासपर्वी, सतपर्णी, जत्रोफा (रतनजोत), जल नीम, छोटा नीम, सहजान, मेंथा, अश्वगंधा, हल्दी आदि पौधे जोकि हर्बल मार्ग के समाधान के लिए अत्यन्त उपयोगी हैं, रोपित किये जा रहे हैं। प्रदेश में लोक निर्माण विभाग द्वारा प्रदेश के विभिन्न जिलों के लगभग 200 मार्गों को हर्बल मार्ग के रूप में निर्माण करते हुए लगभग 1000

बिजली कटौती से उपभोक्ताओं का फूट गुस्सा



पब्लिक की लहर पीलीभीत। लगातार बिजली कटौती से उपभोक्ताओं में नाराजगी देखी जा रही है। एक पखवाड़े से लगातार कर्मचारी मनमानी कर रहे हैं। इसको लेकर व्यापारियों का गुस्सा फूट गया। एक दर्जन से अधिक लोगों ने बिजली घर पहुंचकर जोरदार प्रदर्शन किया। व्यवस्था ठीक न होने पर आंदोलन की चेतावनी दी है। ध्वस्त हुई विद्युत व्यवस्था को लेकर हर तरफ हाहाकार मचा हुआ है। लगातार शिकायत के बावजूद जिम्मेदार इस पर ध्यान नहीं दे रहे हैं। विभागीय अधिकारी मुख्यमंत्री के आदेशों की धज्जियां उड़ा रहे हैं। कलीनगर तहसील मुख्यालय पर पिछले एक पखवाड़े से विद्युत व्यवस्था बेपटरी हो चुकी है। कई बार उपभोक्ताओं की शिकायत करने के बावजूद इसपर सुधार नहीं किया गया। बुधवार को

ट्रैक्टर-ट्राली ने बाइक में मारी टक्कर, युवक की मौत

लखनऊ, 12 अगस्त 2021 (यूएनएस)। पीजीआई थाना क्षेत्र के कल्ली पश्चिम गांव निवासी दिनेश ने बताया उसका छोटा भाई शिवम (18वर्ष) गुरुवार की दोपहर बाइक से अपने दोस्त राज के साथ मोहनलालगंज के गढी में स्थित अपने रिश्तेदार के घर जा रहा था,दोनों बाइक से जैसे ही गढी मेंवाया तभी पीछे से तेज रफतार में आयी अनियंत्रित ट्रैक्टर-ट्राली ने बाइक में जोरदार टक्कर मार दी,टक्कर लगते ही शिवम बाइक से छिटकर ट्रैक्टर के आगे जा गिरा ओर ट्रैक्टर के पहिये से से कुचलकर उसकी मौत हो गयी। वही राज मामूली रूप से घायल हो गया।दुर्घटना कर भाग रहे ट्रैक्टर-ट्राली व चालक को पुलिस ने पीछाकर पकड़ा। इंस्पेक्टर दीनानाथ मिश्रा ने बताया मुक्तक के बड़े भाई की तहरीर पर चालक व ट्रैक्टर-ट्राली के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर शव का पंचनामा भरकर पीएम के लिये भेजा दिया गया है।

सरकारी चकमागं व बंजर जमीन से हटाया बिल्डर का अवैध कब्जा

लखनऊ, 12 अगस्त 2021 (यूएनएस)। मोहनलालगंज तहसील प्रशासन ने गुरुवार को कनकहा गांव में बिल्डर द्वारा सरकारी जमीन कब्जा कर अवैध रूप से बनाये गये रास्ते व पक्के निर्माण को जेसीबी मशीन से ढहाकर अवैध कब्जा हटाया। उपजिलाधिकारी डा०शुभी सिंह ने बताया ग्रामीणों ने कुछ दिन पहले कनकहा में हाइवे किनारे स्थित बेशकीमती सरकारी चकमागं व बंजर दर्ज भूमि गाटा सं०-755 रकबा 0. 215,ऋऋऋ754 रकबा0.164 पर अवैध रूप से कब्जा कर बिल्डर द्वारा प्लाटिंग के लिये खस्ता बनाने व अवैध पक्के निर्माण की शिकायत की थी। शिकायत को संज्ञान में लेकर गुरुवार को तहसीलदार राजेश विश्वकर्मा सहित राजस्व व पुलिस की संयुक्त टीम के साथ मौके पर पहुंचकर जेसीबी मशीन की मदद से अवैध पक्के निर्माण को ढहाने के साथ अवैध रूप से बनाये गये रास्ते को बंद कराया। तहसीलदार राजेश विश्वकर्मा ने बताया कब्जा करने वाले बिल्डर के विरुद्ध जुर्माने सहित मुकदमा दर्ज कराने की कार्यवाही भी की जायेगी।

<p>प्रकाशक, मुद्रक,स्वामी, एवं सम्पादक चन्द्र प्रकाश द्वारा,श्रीरान प्रिटिंग प्रेस, भूसाइंडी,कसाईबाड़ा,अमीनाबाद, लखनऊ से मुद्रित करा कर ३३ भगवती निवास पानदरीबा चारबाग, लखनऊ से प्रकाशित।</p> <p>सम्पादक चन्द्र प्रकाश (चौरसिया) मो.9305619783</p> <p>R.N.I.NO UPHIN/2014/56940</p> <p>समस्त विवादों का न्याय क्षेत्र लखनऊ होगा।</p>
